
Sjednica Općinske konferencije SRVS

Unapređivanje kolektivnog rada
Prema odluci Općinske konferen

cije SRVS redovni izbori u mje
snim a osnovnim organizacijama 
.održat će se od 15. prosinca ove 
do 28. veljače iduće godine, dok 
će se konstituiranje Općinske kon
ferencije obaviti do kraja travnja 
1982. godine.

Da bi izbori bili što uspješniji, 
odlučeno je, da se provedu temelji
te predizbome pripreme. Posebna 
pažnja posvetit će se kadrovskim 
rješenjima, prema dogovoru i su
glasnosti s rukovodstvom društve- 
no-političkih organizacija i rezerv
nih vojnih starješina, koji se pred
lažu u organe i tijela SRVS. To će 
se u prvom redu odnositi na pri
jedloge za predsjedavajuće ti os

novnim i  mjesnim konferencijama 
i delegate za Općinsku konferenci
ju, budući da izbori trebaju mani
festirati političku razvijenost dru- 
štveno-poMtičku angažiranost član
stva i  organizacija na konkretnim* 
političkim zadacima u J svim sredi
nama. Osim toga, na izborima će 
se također analizirati aktivnost or
ganizacije i  članstva, sigurnosno 
Stanje u vlastitim sredinama, pri
premljenost za poslove obrane i  za
štite, kao i angažiranost rezervnih 
vojnih ‘ starješina i organizaoije 
SRVS u društveno-političkom živo
tu i drugim aktivnostima od inte
resa za poslove ONO i DSZ.

U .  J.
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Proslavljena 37. obljetnica oslobođenja grada I općine

Čvrsta ekonomska osnova za 
nova I svestranija dostignuća

Od predratnog težačkog grada Šibenik se danas razvio u 
snažno industriisko središte, grad razvijenog prometa, pomorske i 
turističke privrede •  Radi jačanja akumuiacijske sposobnosti udru
ženog rada i izvoza, opća, zajednička i investicijska potrošnja 
svedena u okvire realnih materijalnih mogućnosti •  Zabrinjava 
loša opskrbljenost sirovina iz uvoza, kao i redukcija električne 
energije specijalnim potrošačima.
Svečanom sjednicom Skupštine općine Šibenik, održanoj 

u utorak 3. studenoga, počela je  proslava 37. obljetnice oslo
bođenja grada i  općine. Nakon što je  pozdravio prisutne na
rodne heroje, borce i  oslobodioce Šibenika, predstavnike dru- 
štveno-političkih organizacija i  JNA, savezne, republičke i  me- 
đuopćinske delegate, predstavnike, vjerskih zajednica, te mno
gobrojne radne ljude i  građane, predsjednik Skupštine općine 
inž. Vinko Guberina u prigodnom referatu'između ostalog je 
rekao:

— Slavna je prošlost naše
ga građa, koji je devetstoljet- 
nu povijest ispisao mnogo- 
brojnim stranicama borbe 
protiv'stranih napadača i tlar 
žitelja. Međutim, najveličan- 
stvenije stranice svoje pro
šlosti ispisao je u NOB-u i 
socijalističkoj revoluciji. Još 
u predratnom razdoblju Ši
benik je snažno žarište rad
ničkog i  revolucionamo-ko- 
munističkog pokreta, sjedište 
partijskih i  škojevskih orga
nizacija za cijelu sjevernu 
Dalmaciju. U ustaničkoj 1941. 
godini uloga revolucionarnog^ 
Kadra našeg grada, kao i  
onog iz Vodica, Prvića, Zato
na, Tribunja l  drugih okol
nih mjesta, bila je presudna 
za razvoj i  uspjeh NOP-a u 
Ravnim ■. kotarima, Zagori i  
Bukovici, posebno na jačanju 
bratstva i  jedinstva naših na
roda, kao - temeljnog- predu
vjeta za razvoj i  pobjedu o-

slobođilačke borbe i  revolu
cije. Već sredinom srpnja 
1941. godine više stotina žite
lja Prvića, Vodica. Tribunj a, 
Zatona i Srime bilo je sprem
no, da krene u oružanu bor
bu protiv okupatora i  doma
ćih izdajnika, 4. kolovoza for
miran je Primoštensko-kra- 
panjski partizanski odred, 
dok je 12. kolovoza na svoj 
borbeni put u ustanički kraj 
Bosne krenuo Prv i šibenski 
partizanski odred. Nedugo za
tim  krenule su i druge grupe 
boraca iz Šibenika i njegova 
područja u ustaničke kraje
ve Like i zapadne Bosne, gdje 
su pod vrlo teškim uvjetima 
dali veliki doprinos pobjeda
ma oslobodilačke borbe, po
sebno kovanju bratstva i je
dinstva hrvatskog i srpskog 
naroda.

Do kraja 1942. godine iz Ši
benika i njegova područja 
već je  u NOB-u aktivno bilo

uključeno preko 8000 rodo
ljuba ili 12 posto stanovni
štva, dok se do kraja rata 
taj b ro j popeo na 19000 b o  
raća ili 21 posto stanovništva 
Ako se k tome još doda oko  
5.400 osoba u logorim a i za
tvorima, te preko 6.500 stara
ca, žena i djece u zbijegu, 
onda je  to impozantno svje
dočanstvo o masovnom su
djelovanju ljud i sa šibenskog 
područja u NOB-u, o Širokoj 
društvenoj osnovi naše revo
lucije, posebno o oslobodolju- 
bivosti i borbenosti ljud i o  
voga grada i k ra ja  Zato su 
ljudski i  m aterijalni gubici 
bili ogromni. B ro j poginulih 
boraca, žrtava fašističkog te? 
rora i žrtava rata popeo se 
na 4.572 osobe, | od čega je  
3.023 boraca poginulo u bor
bi Širom Jugoslavije, dok su 
1.123 osobe pale kao žrtve 
fašističkog terora. Osim toga., 
na Neretvi i  Sutješci heroj
ski se borilo preko 900 bora
ca sa šibenskog područja i  u 
najtežim borbama na tim  te- 

■ renima poginulo ih  je  690.

Govoreći o poslijeratnom 
razvoju grada i općine, o  raz
voju proizvodnih snaga i  ma
terijalne baze, predsjednik 

" Skupštine je  istakao:
l  (Nastavak na 2. stranici)

K ra je m  s tu d e n o g a

Pučinle Sindikalna škola SMI
z Treće odjeljenje Sindikalne 
škole SRH u Šibeniku, koje 
će pohađati 36 polaznika iz 
tridesetak OOUR-a s područ
ja  općine Šibenik, počet će 
rad u drugoj po lovic i, stude
noga. Naime, bilo je  planira
no da počne nešto prije, ali 
kako do danas neki OOUR-i 
još uvijek nisu dostavili pri
jedlog kandidata za polaznike 
škole, datum početka rada 
škole pomaknut je  za nekoli
ko dana.

U obuci koja će trajati go
tovo tri mjeseca, obradit će

se tri nastavne cjeline iz po
dručja ostvarivanja povijesne 
uloge radničke klase, oblika i 
načina organiziranja i  d je lo
vanja sindikata i Saveza sin
dikata, te samoupravnog iz
građivanja udruženog rada i 
političkog sistema.

Za predavače škole određe
no je  30 priznatih društveno- 
-političkih aktivista i stručnih 
radnika s područja općine, 
dok je  za vod itelja  škole iza
bran prof. Roko Ivanda, peda 
gog u OŠ »Lepa šarić«.

U .  J.

Izvršeni svi 
obrambeno 

zaštitni zadaci
Ovogodišnja akcija »N N  

N I-8 r na području grada i 
općine izvedena je  vrlo  us
pješno, u prvom  redu radi 
široke političke mobilizaci
je  i  masovnog sudjelovanja 
radnih ljudi i građana u 
raznovrsnim akcijama, ko
je  će svakako pridonijeti 
daljnjem  razvoju i  jača
nju političkog sistema so
ci j alističkog samoupravij a- 
nja. B ila  je  to  Vježba op
ćenarodnog karaktera s ma 
sovnim, političkim  i  mobi- 
lizatorskim  karakterom, 
još jedan izraz podništv- 
ljavanja poslova s podru
čja ONO i DSZ.

Središnja akcija izvedena 
je na području Ražina (na 
slici), gdje je  »neprijatelj« 
artiljerijskim  napadom iz
vršio kontaminaciju nerv- 
nim bojnim  otrovima na 
lokacijama, na kojim a se 
»odvija la« programirana 
ratna proizvodnja. Specija

lizirane jedinice CZ stupile 
su odmah u akciju i  za  kra
tko vrijem e utvrdile vrstu 
bojnog otrova i stupnjeve 
»zatro vanos ti«, da b i se na
kon toga prišlo prenošenju 
»ranjenika«, te dekontami
naciji ljudstva i  tehničkih 
sredstava.

U v ježb i je  sudjelovalo 
165 izravnih sudionika, dok 
su ostali sudionici »zateče
n i« u tvorničkim  postroje
njima, u proizvodnji. K on 
cepcija v ježbe predvidjela 
je  inače neometan nasta
vak pro izvodnje u pogo-, 
nima, osim  što su izvan 
redovne proizvodnje osta
le  one strukture i pojedin
ci, k o ji su izravno b ili uk
ljučeni u vježbu. U  akciji 
su također sudjelovali rad
ni ljudi i građani s podru
čja  mjesnih zajednica Gor
n jih  i Don jih  Ražina.

U .  J.

[  GLASILO SOCIJALISTIČKOG SAVEZA RADNOG NARODA OPĆINE ŠIBENIK ]
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Proslavljena 37. obljetnice oslobođenja grada

Čvrsta ekonomska osnova za nova 
i svestrani ja dostignuća

(Nastavak sa 1. stranice)

—• U periodu od 36 godina 
Šibenik je  doživio ogroman 
napredak, pretvorivši se da
nas u snažan industrijski cen
tar, grad razvijenog prometa, 
pomorske i turističke privre
de. Od predratnog težačkog 
grada, danas je Šibenik, kako 
urbanistički tako i  po broju 
stanovništva, više nego udvo
stručen. Komuna ima izgra
đen sistem samoupravijacke 
demokracije, razvijen sistem 
zdravstva, školstva i  kultur
nog života, te čvrstu, ekonom
sku osnovu, koja mu pruža 
mogućnost za nova i  svestra
ni ja dostignuća.

U proteklom 36-go:rlšnjem 
periodu narodni dohodak po
većan je realno za 14 puta, 
broj- zaposlenik za \ 5 puta, 
dohodak po stanov?':ku 11,5 
puta, što danas općinu Šib& 
nik uvrštava u red srednje 
razvijenih općina ti SR Hrvat
skoj: Posebno želim istaknu: 
ti, da je  naša privreda zna
čajno uključena u međunarod 
nu podjelu rada i da je  ukup
na vrijednost izvoza robe i  
usluga dosegla vrijednost od 
preko 140 milijuna dolara, 
dok je pozitivni saldo poslo
vanja s inozemstvom oko 80 
milijuna dolara. Osim toga, 
u ovom vremenskom razdob
lju  sva naselja u općini su j 
elektrificirana, 70 posto do
maćinstava koristi se pitkom  
vodom iz vodovoda, moderni
zirano je preko 60 posto ce
sta i izgrađeno 15.000 stano
va, od čega 5.000 u društve
nom sektoru. Sve je to u pot
punosti izmijenilo uvjete ži
vota i  rada naših ljudi.

Sva ta dostignuća djelo su 
naših radnih ljudi, koji su 
svojim radom i znanjem pri
donijeli ovom ogromnom ma
terijalnom i kulturnom na
pretku, a istodobno ostvarili 
takve socijalističke samou
pravne odnose, u kojima se 
radni čovjek osjeća kao u- 
pravljač, aktivno utjedući na 
svoju ljepšu i  bolju buduć
nost:

Sažimajući zadatke nazna
čene Rezolucijom o  osnova
ma politike đruštveno-eko- 
nomskog razvoja naše općine 
u 1981. godini, predsjednik 
Gubeiina je  naglasio:

— Osnovni zadaci bili su 
usmjereni na daljnji razvoj 
društveno-ekonomskih odnosa 
i  intenziviranju napora i ak
tivnosti na stabilizaciji priv
rednih tokova. C ilj nam je  
bio, da opća, zajednička, oso

bna i investicijska potrošnja 
budu u okvirima realnih ma
terijalnih mogućnosti, radi 
jačanja akumulacijske spo
sobnosti udruženog rada i 
izvozne funkcije, u čemu smo 
postigli ■ zadovoljavajuće re
zultate.

Daljnji zadatak išao je za 
tim, da se uz moguće eko
nomski opravdane investicije 
i efikasnije poslovanje ostvari 
određeni porast proizvodnje, 
prometa i  usluga, i na taj 
način poveća dohodak i  sma
nje gubici u poslovanju or
ganizacija udružena rada. Na 
temelju poslovnih rezultata 
do rujna ove godine možemo 
utvrditi, da smo postigli od
ređene pozitivne rezultate i 
odnose, ali da nismo ostvari
li neke ciljeve stabilizacije i 
razvoja društveno-ekonom
skih odnosa, što zahtijeva od 
svih privrednih i  društvenih

Vinko Guberina
subjekata daljnje napore i  ak
cije  na prevladavanju uoče
nih teškoća.

U proteklom desetomjese
čnom razdoblju došlo je  na 
području općine do stagnaci
je  industrijske proizvodnje, 
turističkog i  ugostiteljskog 
prometa, kao i smirivanje in
vesticijske aktivnosti. XJ pozi
tivne procese mogu se nave
sti bolja opskrba tržišta os
novnim prehrambenim i dru
gim proizvodima, poboljšani 
odnosi u raspodjeli društve
nog proizvoda, iako na štetu 
osobnog i  društvenog stan
darda, kao i  smanjenje 
gubitaka u privredi i  za
dovoljavajući ostatak dohot
ka u fondovima OUR-a. Ocje
njuje se, da će porast indu
strijske proizvodnje u ovoj 
godini iznositi svega 1,1 po

Sa svečane akademije u  Kazalištu 3. studenoga 1981.

sto, što je manje od plana 
i  ostvarenja u SR Hrvatskoj. 
Jedan od glavnih razloga je 
loša opskrbljenost sirovina
ma iz uvoza, te redukcije 
električne energije specijal
nim potrošačima (TEF i 
SOUR Industrija aluminija 
»Boris K idrič«), Zapaženi re
zultati postignuti su među
tim u djelatnosti prometa i 
veza, tako da je pomorski 
prijevoz povećan za 18,9 po
sto, lučki; pretovar za 7,4 po
sto, a osjetno je povećan ce
stovni i PTT-promet. Promet 
u trgovini bit će veći čak za 
52 posto (realno za 4,8 posto), 
zahvaljujući boljo j opskrbi i 
novim trgovinskim kapaciteti
ma.

XJ raspodjeli društvenog 
proizvoda ostvaruju se pla
nirana pozitivna kretanja. 
Sredstva za zadovoljavanje 
općih društvenih potreba kre
ću se striktno u  okviru plan
skih predviđanja, kao i sred
stva za zadovoljavanje zajed
ničkih potreba i  socijalne si
gurnosti. Isto tako, radi eli
miniranja viškova u budžetu 
općine i  SlZ-ovima u nekoli
ko navrata smanjene su sto
pe poreza i  doprinosa iz do
hotka i osobnog dohotka. O- 
sobni dohoci kreću se tako
đer u skladu s dogovorenom 
pbli tikom. Porast prosječnih 
osobnih dohodaka u privredi

U ovoj godini nastavljeno 
je  provođenje politike eko
nomske stabilizacije na pod
ručju investicija. Ukupna ula
ganja u osnovna sredstva pri
vrede i neprivrede iznosit će 
165 milijardi' starih dinara, 
što predstavlja 18,4 posto dru 
štvenog proizvoda privrede 
društvenog sektora. U izgrad
n ji se nalazi 55 raznih obje
kata ukupne predračunske 
vrijednosti od 275 milijardi 
starih dinara, od čega najve
ći dio otpada na nabavku 
jednog broda, izgradnju luč
kog terminala i povećanje 
kapaciteta za proizvodnju se
kundarnog aluminija.

O donošenju (Društvenog 
plana općine za razdoblje od 
1981. do .1985. godine, pred
sjednik Skupštine općine krat 
ko je  dodao:

— Na temelju osnova pla
nova OOUR-a i  smjernica 
Skupštine općine, na zadnjoj 
sjednici donesen je Društve
ni plan općine. To je osnov
ni samoupravni dokument o 
društveno-ekonomskom i pro
stornom razvoju općine u 
ovom planskom razdoblju, 
nastao kao rezultat samou
pravnog sporazumijevanja i 
dogovaranja svih privrednih i 
društvenih subjekata na ra
zini općine i između općina

Na spomen-ploču oslobodiocima građa podignut je
vijenac

iznosi 38£ posto, što je  u 
skladu s rastom dohotka, a 
u neprivredi 29,7 posto. što 
je također u skladu s rastom 
prihoda društvenih djelatno
sti i  budžeta općine. Među
tim, s obzirom na visoki rast 
troškova . života, dohoci u 
ovoj godini bit će realno ne
što niži nego prethodne go
dine, osobito u društvenom 
sektoru.

Posebno moram naglasiti 
nepovoljna kretanja na po
dručju (njena i troškova ži
vota. Cijene na malo u ovoj 
godini veće su čak za 45 po
sto, a troškovi života 40 po
sto u odnosu na prošlu go
dinu. To je dvostruko više 
od dogovorenih okvira i oz
biljno ugrožava napore za 
uspješnije provođenje mjera 
ekonomske stabilizacije i mo
tiviranost radnika. Tu svaka
ko kratkoročni interesi poje. 
dinih organizacija ugrožavaju 
zajedničke ciljeve, jer u kraj
njem slučaju porast cijena 
nikom n e : koristi a svima 
šteti. -

i Zajednice općinu Split. O- 
vim planskim dokumentom i 
godišnjom Rezolucijom us
mjeravat, će se i  usklađivati 
materijalni i  drugi odnosi u 
ostvarivanju ekonomskih, so
cijalnih, kulturnih,, stambenih 
i drugih potreba radnika o 
kojima oni odlučuju u osnov
nim i  drugim organizacijama 
udruženog rađa, mjesnim za
jednicama, SlZ-ovima i  Skup
štini općine.

Svečanost povodom obilje
žavanja godišnjice oslobođe
nja grada i  općine nastavljen 
na je u RO »Pollplast«, gdje 
je pušteno u rad novo postro
jenje, čija ukupna vrijednost 
zajedno s modernizacijom i 
rekonstrukcijom pogona izno
si 200 milijuna dinara. Kraj 
svečanosti obilježen je kul- 
turno-zabavnim programom i 
polaganjem vijenaca i cvije
ća na spomen-ploču oslobo
diocima grada i ostala spo- 
men-obilježja u gradu i op
ćini.

Pripremio: 
U .  JELOVĆIĆ

Svečanist 
i  M andali

Povodom 40. obljetnice 
osnivanja prve partijske 
ćelije, u Mandalini je u 
nedjelju 1. studenoga sve- 
čano otkrivena spomen-plo 
ča. Uspomene na te slavne 
dane evocirao je Gašpar 
Bergam, jedan od osnivača 
ćelije, dok je spomen-plo
ču otkrio Branko Periša, 
prvi sekretar ćelije, i

Na velikom narodnom 
zboru izveden je kultumo- 
-umj etnički program, na 
kome su nastupili zbor mu
zičke škole »Ivan Lukačić«, 
Šibenska narodna glazba, 
te pripadnici JNA i omladi 
na Manđaline. Sa svečano  ̂
sti su upućeni pozdravni 
telegrami CK SKJ i Pred
sjedništvu CK SKH.

U . J.
v______________

( -------------------------------- ''N

Vodice
Proslavljen 
Dan Mjesne 
zajednice i 

Dan
oslobođenja
U nedjelju 1. studenoga 

u Vodicama je  svečano 
proslavljen Dan Mjesne za
jednice i 37. godišnjica os
lobođenja. Na sva spomen- 
-obilježja položeni su cvi
jeće i vijenci.

Svečanoj sjednici Sabo
ra Mjesne zajednice prisu: 
stvovali su predstavnici 
zbratimljene Mjesne zajed
nice Kištanje, te Mjesnih 
zajednica Srime i Tribu
ni a. Predsjednik Savjeta 
Mjesne zajednice Stanko 
Fržop u svom je  referatu 
podsjetio na 1. studenoga 
1924. godine, kada je u Vo
dicama formirana prva pa 
rtijska ćelija. Govoreći o 
razvojnom putu Vodica, is
takao je  da je turizam gla
vna orijentacija toga kra
ja. U toku fe izgradnja su
vremene školske zgrade, a 
predstojeće aktivnosti bit 
će usmjerene na izgradnju 
nautičkog centra; i  prosi- > 
renje autoremontne djelat
nosti.

Učenicama Neri i B'lanši 
Mačukat i Mariji Bilan u- 
ruČena je knjiga »Vodička 
glazba« za najbolje sasta
ve o  temama »Vodicama 
za praznik« i  »Slobodu u 
lance okovati ne možeš«.
U okviru jugoslavenskih 
pionirskih igara »Rastemo 
pod zastavom Tita« osno
vna škola »Gušte Šprljan« 
priredila je  kviz-hatieca- 
nje »Moj zavičaj u NOB- 
-u«. Za izvanredno znanje 
knjigom »Spomenici revo
lucije« nagrađeni su Og
njen Rooa, Suzana šupe i 
Milena Periša.

U prigodnom programu 
nastupili su učenici osnov
ne škole i pjevački zbor 
KU'D »Venoo Vlahov«. Sa 
svečane sjednice upućena 
su pozdravna pisma Pred
sjedništvima SFRJ i SRH.

m  KUŽINA

v_______________J
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U sklopu akcije NNNI središnja vježba održana je u 

TLM-u »Boris Kidrič«. Sudionici vježbe raspoređeni u če
tiri specijalizirana voda, pokazali su punu osposobljenost 
za izvršenje zadataka na planu općenarodne obrane i dru
štvene samozaštite. Prema programu vježbe područje Ra
žina pogođeno je iznenadnim artiljerijskim udarom nakon 

-čega su jedinice civilne zaštite stupile u akciju. U akciji 
je sudjelovalo oko 170 radnika. Proizvodnja je bila prila
gođena ratnim uvjetima, tekla normalno d bez zastoja.

/  *  *  *

Osnovna škola »Rade Koričar« uključila se u akciju 
odmah u jutarnjim satima, kada je i provjerena kurirska 
služba. Nešto kasnije izvršena je smotra pripadnika civil; 
ne zaštite, za koje je održano, predavanje »Kako pomoći 
pri opekotinama«, uz pokaznu vježbu ekipe prve pomoći. 
Vježba, pod pretpostavkom da je u školi požar izvedena 
je za sve tri smjene, gdje su u gašenju i spašavanju ra
njenika sudjelovali ekipa prve pomoći i protupožarne za
štite. Požar je izveden dimnim kutijama, a demonstrirana 
je i upotreba hidranata i aparata za gašenje. O toku 
akcije izvještavali su Crveni križ i Štab oivilne zaštite, 
a novinarska grupa škole je  zidnim novinama izvještavala 
učenike o akciji.

*  *  *

U Primoštenu je izvršena mobilizacija u osnovnoj ško
li i hotelsko-trgovačkom poduzeću »Primošten«. U osnov
noj školi održano je predavanje o samozaštiti, a nakon 
toga je  organizirana radna akcija čišćenja primoštenskih 
plaža u kojoi su sudjelovali članovi pionirske i omladin
ske organizacije. Nešto kasnije njima su se pridružili^ ku
riri kao i jedinice civilne zaštite, te' čjanovi Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva i medicinske službe.

*  *  *
Povodom akcije radnici ŠIRO »Štampa« u kratkom su 

vremenu štampali dva Biltena Koordinacijskog odbora za 
ONO i DSZ. Omladina ove radne organizacije ie u to vri
jeme kopala kanal za otpadne vode iz fotolaboratorija, a 
ostali radnici očistili su prostor oko pogona.

*  *  *

Oko 80 radnika radne organizacije PTT-a sudjelovalo 
je  u ovogodišnjoj akciji. Naime izvršen je napad na cen
tralu, te provjera spašavanja ranjenika. Osim toga izvede
na je  vježba na području prema Drnišu i Vodicama, gdje 
je  osnovni zadatak bio Što prije osposobiti rad prekinute

U M Z  Crnica osim akcije kojom se trebalo još jed
nom provjeriti spremnost i obučenost jedinica CZ,^ ovo
godišnju akciju iskoristili su i za radne akcije na čišće
nju puta od Njivica do Jadranske ceste i dalje do Triske. 
Osim toga teritorij alci iz Crnice sudjelovali su u evakua
ciji učenika osnovne škole »Mate Bujaš«, u čišćenju ru
ševina, spašavanju ranjenika i saniranju posljedica zrač
nog napada na TEF i stambene zgrade u blizini tvornice. 
U akciju je  bilo uključeno 250 građana Chnice.

* *  *

Osnovna Škola »Simo Matavulj« uključila se. u akciju 
i * tim povodom izdala dva broja biltena. Izvedena je vje
žba sa svim učenicima i radnim ljudima »Kako da se 
šnađemo u izvanrednim prilikama«. Provedeno je  zamra
čenje školske zgrade, a učenici šu Sudjelovali u pružanju 
prve pdinoći te kiinrskoj službi.

*  *  *

I  osnovna škola Lozovac uključila se u ovogodišnju 
akciju, ti okviru jedinice civilne zaštite provjerila se m o 
bilizacijska spremnost odjeljenja i efikasnost kurirske; slu; 
žbe. Nakon toga održano ie stručno predavanje o temi 
»Organizacija i- djelovanje CZ u ratu i miru«, te sat upo
znavanja puške, borbenih Osobina i namjena, sklapanje: i 
rasklapanje, te rukovanje i održavanje. Predavanje je bilo 
popraćeno element filmovima. Provjerena je opremljenost 
škole, protupožarnim aparatima i ostalim rekvizitima sa- 
riiožaŠtite te efikasnost rada protupožarnih grupa i ekipa 
prve pomoći. U okviru ove akcije nastavno osoblje izvršilo 
je gađanje zračnom puškom M-76. (ep)

*  *  *

Proyjera spremnosti, osposobljenosti i organiziranosti 
radnih ljudi i građana ti zaštiti ljudstva i materijalnih do
bara, u šlučaju rata i elementarnih nepogoda u Mjesnoj 
zajednici Vodice odvijala se pod pretpostavkom da je di- 
verzantsko-teroristička grupa oštetila vodovod koji, stanov
ništvo Vodiča i Tribunja opskrbljuje pitkom vodom. Mobi
lizirane sit jedinibe CZ »Autoremonta«. Na poziv Štaba 
ONO u akciju su se odmali uključile specijalizirane jedini
ce Mjesne zajednice. Vod prve medicinske pomoći izvršio 
je spitivanje i dezinfekciju bunarskih voda, dok je vatro
gasni vod izvršio provjeru protupožarnog osiguranja u ho
telima »Punta« i »01ympia«. Radnici »Vodičanke« imali su 
sat .upoznavanja i rukovanja aparatima za protupožarnu 
zštitu. Osim radnika vodičkih radnih organizacija, ii akciji 
su sudjelovali i zaposleni u osnovnoj školi i zdravstvenoj 
stanici.

*  *  *

1 radni ljudi SOUR-a »Šibenka« sudjelovali su u ovo
godišnjoj akciji. Središnja vježba u kojoj su bili uključe
ni radnici RO »^Trgovina« izvedena je nâ  Ražinama. Odaziv 
Ijiidsiva bio je  gotovo stopostotan. Akcija ŝe odvijala pod 
pretpostavkom da je izvršen napad bpjnim otrovima. U 
stanici za dekontaminaciju pružena je pomoć zatrovanima, 
dok su teže oboljeli prebačeni u bolnicu. Radi dekontamirii- 
ranja hrane u skladištima zatražena je pomoć i Od Općin
skih jedinica CZ. (nk)

.Šibenka" na putu ozdravljenja
siozena organizacija udruženog rada »Šibenka« bila je na kraju prošle godine na vode- 

cem mjestu među gubitašima u našoj općini. Nakon prvih devet mjeseci ove godine situacija 
j e hitno izmijenjena, i to ne samo što se financijskih rezultata tiče. O tome, kad i o planovi- 
jna. SOUR-a za slijedeću godinu, razgovarali smo s Berislavom Ninićem, predsjednikom Ko
legijalnog poslovodnog organa.

•  Periodični su obračuni u 
gotovo svim OOUR-ima poka
zali da je ovogodišnje deveto- 
mjesečno poslovanje SOUR-a 
znatno bolje u usporedbi s 
prošlogodišnjim, kada su po
zitivne rezultate zabilježili 
samo »Rivijera« i »Krka«. Ka
kvi su konačni financijski re
zultati na razini SOUR-a za 
prvih devet mjeseci ove godi
ne?

— Ukupan je prihod čita
vog SOUR-a povećan za 33, 
a dohodak za 46 posto. Osta
tak dohotka iznosi više od 
88 milijuna dinara i za 166 
posto je veći u odnosu na 
isto devetomjesečno razdob
lje prošle godine. Bitno je na
glasiti, da*bi financijski re
zultati SOUR-a bili još bolji 
da su naplaćena sva potra
živanja. Nenaplaćena realiza
cija u oblasti ugostiteljstva 
i trgovine iznosila je 30. ruj
na preko 37 milijuna dinara.

S gubitkom su poslije pr
vih devet Mjeseci poslovala 
ove godine samo dva OOUR-a 
— »Robna kuća« i »Mesopro; 
met«. Ukupan gubitak iznosi 
nešto više od 2i milijun di
nara, a rezultat je gotovo 
isključivo objektivnih okolno
sti, u »Mesoprometu« — dis
pariteta cijena mesa, a u 
Robnoj kući — visokih kre
ditnih obaveza.

•  Ovogodišnje rezultate de- 
vetomjesečnog poslovanja »Ši- 
benke« teško je i uspoređiva
ti s onima iz istog razdoblja 
prošle godine. Iz čega su oni 
proizašli?

— Pa ja mislim da su oni, 
u prvom redu, rezultat izmi
jenjenog odnosa većine rad
nika prema radnim obaveza
ma, ali i povjerenja u samu 
organizaciju. U prilog tome 
govori i činjenica, da za pr
vih devet mjeseci ove godine 
stopa bolovanja do 30 dana 
iznosi svega 1,6 posto. Osim 
toga, u ovom smo razdoblju 
kompletan posao u ugostitelj
stvu i trgovini obavili sa oko 
170 radnika manje nego lani, 
ali zato ništa manje uspješ; 
no. Razumi ii vo. da je manji 
broi. zaposlenih utjecao na 
povoljnije financijske rezul
tate.

•  Koliko su pozitivnom po
slovanju pridonijele posljed
nje organizacijske promjene 
u oblasti prehrambene indu
strije i trgovine.

—I Smatram da su se one 
već pokazale opravdam ma. 
Osnivanje. OOTJR-a »Robni 
promet« u RO »Prehrambe
na industrija«, koji ie u do
hodovnom i u tehničkom po
gledu čvrsto povežan š osta
lim OOUR-ima, već je prido
nijelo boljo j, opskrbi, ali , i 
distribuciji robe proizvodnih 
organizacija.

S druge strane, povoljno se 
odrazilo i  stvaranje jedinstve
ne radne organizacije u ob
lasti trgovine, posebno kod 
ugostiteljskih OOUR-a. u ko
jima su ovog, ljeta b i l i ,opskr
bom mnogo zadovoljniji nego 
lanjske godine.

Kad smo provodili reorga
nizacije, cilj nam je bio po
jednostaviti postojeću orga
nizaciju, koja nije davala o- 
čekivane rezultate, osobitp.,u 
oblasti trgovine. Vjerujeni da 
sipo u tome i. uspjeli.,,,

•  Osobni dohoci u gotovo 
šyiih dijelovima S0UR-a nisu, 
međutim, zpatpije povećani u 
odnosu na prošlu godinu.
jjj —. Da, osobni dohoci šu 
šu nam niski,,.prosjek im ,je 
oko 7.800 dinara, što je hiže 
i od općinskog i od republič*

.kog prosjeka. Tu činjenicu 
nikako ne smijemo zanema
riti pa će u skladu sa 
svim sanacijsko-stabilizacij- 
skim mjerama u SOUR-u, tre
bati u najskorije vrijeme ko
načno definirati raspodjelu 
osobnih dohodaka u svim 
njegovim dijelovima. Tu će 
trebati posebno voditi raču
na o  radnicima s , nižim pri- 
manjima, a njih je kod nas 
velik broj. Osim toga, u 
SOUR-u su u toku pripremne 
radnje za donošenje plana za 
iduću godinu. Mislim, da je 
rješenje pitanja osobitih do
hodaka radnika jedan od os
novnih preduvjeta, kako us
pješnog planiranja zadataka 
za iduću godinu, tako i njiho
va izvršavanja, a s tim u ve
zi i poslovnih, rezultata u 
Svim OOUR-ima.

Berislav Ninić
•  Naglasili ste već, da su 

organizacijske promjene u ob
lasti trgovine dijelom pridoni
jele uspješnijem poslovanju. 
Kakva je situacija s opskr
bom, posebno za iduću godi
nu? Da li će biti većih pro
blema?

— Pa, ja mislim da ih ne 
bi smjelo biti, bež obzira na 
poremećenu bilancu robe u 
cijeloj zemlji. Takva će situ
acija zahtijevati, međutim, 
još više truda u osigura
nju redovite opskrbe. »Šiben
ka«, inače, ima s velikim do
bavljačima u Jugoslaviji pot
pisane dugoročne samouprav
ne sporazume o  suradnji, s 
tim sto svake godine treba 
napraviti aneks sporazumu. 
Već ćemo kroz ovaj mjesec 
stupiti u kontakt sa , svim 
tim radnim organizacijama, 
kako bismo na vrijeme nap
ravili spomenute anekse. Že
lim naglasiti da smo u rea- 
lizaci j i svoj ih zadataka, po
sebno u pogledu opskrbe, izu
zetno dobro surađivali ša ši
benskom privredom. Jadran
skom bankom, te ciielom na
šom društveno-političkorn za
jednicom. Kako će se ta su
radnja dalje razvijati ovisit 
će prvenstveno o našoi akti
vnosti, odnosno o sposobnosti 
ljudi koji/ obavljaju poslove, 
•ko j i se takvom |1 suradnj om 
pred njih postavljaju.
. •  što je š vlastitom pro
izvodnjom hrane, koja bi si
gurno pridonijela rješavanju 
mnogih problema oko opskr
be grad^ i općine?

— Upravo ovih r dana radi? 
mo n^ čvršćent, poverivarijii 
sa, svim organizacijama u ob
lasti poljoprivrede, kao j^.s 
individualnim proizvođačima. 
R,ezultati rs ii, vidij ivi već sad, 
lafo) jć, Japnivo,, irjječ o sa; 
mirp počećipip. Čvrsto smcj 
odlučili, d^ VjŠe ne govorimo 
samo o otkupu, poljoprivred
nih proizvoda, već 6 žajeđtii- 
Čkoj proizvodnji i dugoročnoj 
kooneraciji.., i

Mislim,: osipy tqga. da smo 
Što še tiče. proizvodnje mesa> 
dosad vrlo malo napravili, i 
da tu zapravo ne postoje go

tovo nikakvi kooperantski od
nosi. Zato sada, uz izradu in- 
vesticij sko-sanacij skih • progra
ma u »Mesoprometu«. koji je 
inače višegodišnji gubitaš,  ̂u- 
žurbano radimo na prošire
nju kapaciteta, finalne i proiz
vodnje ovog OOUR-a. Nazna
čili smo, također, organizira
no istupanje U kooperantsku 
proizvodnju, kako na područ
ju naše, tako i u drugim dal
matinskim općinama, pa.i na 
području' Like i zapadne Bo
sne. m  ||gg I

Bitno je, smatram, što su 
i radni ljudi shvatili važnost 
planiranja takve proizvodnje 
i nužnost, da se prestanemo 
pojavljivati isključivo kao na- 
kupci stočarskih proizvoda 
širom zemlje. Uostalom akti
vnost drugih, nama sličnih 
organizacija, potvrđuje da Će
mo u oblasti stočarske pro
izvodnje naići na dobru Su
radnju. Pripremamo se. da u 
ovom srednjoročnom razdob
lju započnemo š proizvod
njom mesa i  u društvenom 
sektoru, za koju | vjerujem 
imamo mogućnosti, a imamo 
i dovoljno stručnih ̂ kadrova« 
U tom pogledu planiramo po; 
šebno čvršće povezivanje š 
Veterinarskom stanicom u Ši- 
beniku.

•  Što se planira u oblasti 
ugostiteljstva? Koliko nam je 
poznato, radi se na uređiva
nju i obogaćivanju sadržaja 
gradskih ugostiteljskih obje
kata.

—i Pa, prvi, korak. j e  već 
napravljen udruživanjem »Ri
vijere« i »Šubićevca« u jedin
stvenu organizaciju ; udruže? 
nog rada. Što se gradskog 
ugostiteljstva tiče. zasad po
uzdano znamo da ćemo u go
tovo svim objektima.,uz ure
đenje, bitno promijeniti-: i nji
hov dosadašnji sadržaj, od* 
nosno ponudom ih više pri
bližiti željamaj gostiju. Zna
mo i to, da gradu itekako 
nedostaje hotel. Kako su, me
đutim, sredstva za investici
je organičena. zasad ćemo "ra
diti na uređenju hotela »Ja
dran«. a razmišljamo i ,o pre
seljenju kancelarija; SOUR-a 
iz prostorija bivšeg hotela 
»Krka« i ponovnom, osposo
bljavanju ovog objekta za pri
manje gostiju.

Inače, u svim ćemo ugos
tite! i skim objektima na po
dručju- općine raditi na obp* 
gaćivanju sadržaja, koji bi 
trebali pridonijeti povećanju 
izvanoansionske proizvodnje 
gostiju. Planira se i prošire
nje postojećih kampova, u 
prvom redu u Pirovcu i »Si> 
iarisu«, te kampa u sklopu 
hotela »Imperijal« u - Vodica
ma. Vjerujem, osim toga. da 
ćemo do nočelka sezone na
praviti nešto i na obogaćiva
nju naše ponude na Slapovi
ma Krke. , |

•  I na kraju, o SOUR-u šč 
u nosi jedn je vrileme buho 
priča, o navodnim kH?hiiai) 
čak i o odvaianiu, nekih os? 
novnih organizacija. Koliko je 
u tim pričama istine? ,

— Mi se na te i  takVe izri
če uglavnom ne obazirem^. 
Pokušaćemo svoj posab raditi 
u redu, a tome u prilog naj| 
boljo govore devetomjesečiii 
rezultati pošlovaii|a | iidših' 
0OUR-a. Za mene je najvaž
nije, to sam rekao i na počet
ku, da šu radnici stekli pov
jerenje u organizaciju. To je, 
mislim, i najboili ., odgovor 
svim^ onima koji, se takvim 
^bbr&riamje|him^ bnčama 
još iivijek baye.

RAZGOVARALA:
Živana PODRUG



Razgovor sa Slavkom Vrančićem rukovodiocem privremenog
organa tvornice glinice u Obrovcu

Odluka mora pasti, vremena više nema
Sve predrasude o tome kako bi rukovodilac privremenog organa trebao biti strog, odbojan i nepristupačan čovjek nestale su već 

prilikom telefonskog dogovora za ovaj razgovor.
—  DoSite kad vas je volja, naći ću ja već vremena za vas, —  kazao je rukovodilac privremenog organa.
Ovaj razgovor trebao je biti reportaža o jednom radnom danu Šibenčanina »na gostovanju« (Slavka Vrančića), ali prema njego

vim riječima u »Jadralu« ima važnijih problema.
Tako se uglavnom govorilo o »Jadralu«, ali novinar ne bi bio novinar da ne čačka po osobenostima svoje »žrtve«, pa su pitanja, 

ipak izmamila nešto i o Slavku Vrančiću kao čovjeku. Čovjeku koji nas je dočekao u modemom odijelu, u sobi punoj kožnatih fotelja, 
u sobi u kojoj je čitava zidna stijena ispunjena regalom (tipa »Juli ja« ili »Anastazija«), ali i o čovjeku koji već šest mjeseci oblači svoje 
već prilično istrošeno radničko odijelo (drži ga u regalu), stavlja ka cigu na glavu, odlazi u pogon i . . .

— Rad privremenog organa 
u »Jadralu« počeo je  u ožuj
ku, Danas poslije sedam mje
seci krvavih napora, čini mi 
se da je  taj rad bio uzalu
dan.

•  Kako!? Zar privremen! 
organ ne vidi izlaz za »Ja- 
ral«?

—  Vidi privremeni organ, 
ali ne vide drugi.

•  Koji drugi?
— Pa najodgovorniji ljudi 

iz organa u republici i regiji 
koji su trebali sudjelovati u 
sanaciji »Jadrala«. Kad su 
ine nagovarali da se prihva
tim ovog posla, rekli su: Sla- 
vko, Partija od tebe traži da 
odeš u »Jadral«, ni drugi ne 
slušaju Partiju pa ne moraš 
ni ti, ali otiđi, vidi što je, ima 
li izlaza, ako ga ima za drugo 
ne brini. I  eto, došao šam. 
Zadatak privremenog organa, 
po mom mišljenju, bio je  da 
osposobi tvornicu u tehničko- 
-tehnološkom, kadrovskom i 
organizacijskom smislu. Sred
stva ža to trebali su osigurati 
drugi. Danas situacija izgle
da sasvim drukčija. Ne samo 
da je  privremeni organ ostao 
jedini borac za osposobljava
nje ovog kolektiva, nego je  o- 
štao i jedini borac za očuva
nje gole egzistencije »Jadra
la« koji jedva životari. A ov
dje je  riječ o sudbini 1300 za
poslenih radnika i 460 starih 
milijardi koje je  društvo ulo
žilo u ovu tvornicu. Ža mene 
je zločin baciti tolike novce 
bez borbe. To je  trebao sa
gledati i analizirati netko dru
gi, ali nažalost, ne samo da 
nije sagledana sudbina 1300 
zaposlenih i  sudbina tolikog 
novca investiranog u »Jadra
lu«, nego još k tome nitko ni
je  ni pročitao onih pet-šest 
stotina stranica raznih elabo
rata, koje je  dosad privreme
ni organ napisao.

m  %
— Ne gledajte me tako, 

slobodno napišite. Nitko ih 
nije pročitao.

•  Dobro, napisat ću. Ali 
opet moram pitati. Znači po 
vama izlaza ima?
. — Već sam rekao da ima. 

Dvadesetak stručnih ljudi i ja 
koji smo .potpisivali progra
me, mjere i elaborate, čvrsto 
stojimo iza onoga što smo 
napisali. Ne samo u teoriji, 
nego odgovaramo i za proved
bu. »Jadral« bi, nakon mjera 
koje smo predvidili, privređi
vao ni bolje, ni gore od osta
le jugoslavenske privrede. U 
»Jadralu« se griješilo, slabo 
poslovalo, privatiziralo... Već 
je  o tome puno pisano i go
voreno. Ali. to je  prošlost. Bit
na je  budućnost »Jadrala«. U 
sedam mjeseci za tu buduć
nost nismo ništa učinili.

Boksita ima
•  Sto kažu stručnjaci? Sto 

kaže znanost? Isplati li se 
dalje proizvoditi ili je to ipak

Stavko Vrančić

bila »politička tvornica«? Bilo 
je, nadme, i takvih ocjena.

— Ma kakva politička tvor
nica. Svi uvjeti za proizvod
nju i  dalje postoje i realni 
su. Uostalom, odmah u po
četku rada privremenog or
gana, u »Jadralu« je  dvanaest 
republičkih inspektora utvrdi
lo da je  moguće u roku od tri 
mjeseca osposobiti tvornicu 
za rad. Privremeni organ je 
najprije predlagao remont po
strojenja u toku proizvodnje. 
Kao što znate proizvodnja je 
tekla...  Do sada smo proizve
li 45 tisuća tona glinice. En
tuzijazam je  zahvatio cijelu 
tvornicu, počele su funkcioni
rati samoupravne institucije, 
počeo je rad Sindikata, Parti
je, organizirane su radne ak
cije . . .  Onda je bio gotov za
vršni račun za 1980. godinu, 
koji je  pokazao gubitak od 157 
milijardi. Kooperanti su po
čeli otkazivati radove, obrt
nih sredstava nije bilo, nesta
jalo je repromaterijala...  On
da smo izradili program sve
obuhvatne sanacije. Tada se 
dva i pol mjeseca vodila veli
ka filozofija u Fondu zajedni
čkih rezervi republike, u Fon
du zajedničkih rezervi regije, 
poslovnim bankama, SOUR-u 
i drugdje, da bi se nakraju 
reklo: para nema. Onda je  pa
la odluka o stečaju. Tada smo 
napravili aneks sanaciiskom 
programu. Sada je trebalo re- 
montirati postrojenje uz o- 
bustavljanie proizvodnje. A 
pare i dalje nisu stizale, niti 
za zaustavljanje proizvodnje, 
a kamoli za remont. Već četi
ri i pol ili pet mjeseci kom
pletno pražnjenje postrojenja 
još nije završeno, a trebalo 
je  biti gotovo za mjesec i 
pol! Radi se krajnjim napo
rima*

•  UdalMIi smo se malo od 
pitanja. Želim zapitati, ima 
li đovolino boksita oko nas? 
Dovolino kvalitetnog boksita 
za proizvodnju?

—  Pitajte inženjera Perića, 
on je magistar rudarstva i u- 
jeđno republički inspektor. 
On radi zajedno s nama. Pre

ma njegovim procjenama ov
dje ima boksita za proizvod
nju u narednih 20 do 22 godi
ne. Računa se, da ono što je 
obrađeno može dati 6 i pol 
milijuna tona boksita, a ula
ganje u rudnike (oko 184 mi
lijarde) u pet godina dalo bi 
daljnjih šest i pol milijuna 
tona boksita. Što se tiče kvali
tete, njegov kemijski sastav 
povoljniji je nego što bi tre
bao biti. To je  predviđena u 
tehnološkom procesu pri pra 
jektiranju tvornice.

SOUR ne može 
spasiti »Jadral«

#  Kakvi su u svemu tome 
Interesi SOUR-a? Danas se 
proizvodnja aluminija zasni
va na uvoznoj glinid, koja je 
daleko jeftinija od »Jadralo* 
ve«.

— Istina je. Svjetska priv
redna kriza, zatvaranje veli
kih elektroliza (na primjer u 
Japanu), velike zalihe alumi
nija i drugo, dovele su do pa
da cijene aluminija na svjet
skom tržištu, a odmah zatim 
i do pada cijene glinice; Samo 
ako ćemo na trenutnoj situa
ciji zasnivati dugoročnu pos
lovnu politiku, onda se ne is
plati proizvoditi ni vlastiti 
aluminij. Bilo bi rentabilnije 
uvoziti ga. Danas je proizvod
na cijena tone aluminija u 
TLM-u oko 1700 dolara. Na 
svjetskom tržištu ima ga po 
1100 dolara. Na sreću ili na 
žalost, mi u zemlji priznaje
mo proizvodnu cijenu alumi
nija. Zašto ne bismo i gli
nice? Ja kao bivši i budući 
TLM-ovac, smatram da se op
skrba glinicom mora zasniva
ti na vlastitoj tvornici. Japan
ci ulažu u Australiju i zemlje 
u razvoju, to već rade svi pro 
izvođači i prerađivači alumini
ja u svijetu. Pitam se. odakle 
nama deviza za to. Zar nije 
jedino rješenje vlastita tvorni
ca?

•  Znači li to da u SOUR-u 
ima dvojakih razmišljanja?

— Izgleda^ Samo mi u 
SOUR-u tvrdimo da on ne mo
že na svojim leđima nositi sa
naciju »Jadrala«. Koristi od 
SOUR-a proizašle bi kasnije. 
Prije »sourizacije« trebalo je 
riješiti ove probleme.

%  Mislite li da je SOUR bio 
najprije politički, a tek onda 
ekonomski čin?

Tako nekako. Prije »so- 
urizacije« u Šibeniku je  vođe
na politička akcija, ali bez 
prisustva ljudi iz TLM-a, za
to što se znalo da ovaj put 
ne daje adekvatno rješenje. 
Najprije je trebalo riješiti e- 
konomske probleme, pa tek 
onda voditi politiku. Onda se 
Čudimo kad imamo negativ
na reagiranja radnika. Ovako 
ni »Jadral« od SOUR-a ni 
SOUR od »Jadrala« nema ko
risti. Najbolje to dokazuje dâ  
našnja situacija. Sve da i 
nakon stečajnog postupka 
netko »pokloni« »Jadral«

SOUR-u, opet SOUR nema 
svojih sredstava za potpunu 
sanaciju »Jadrala«.

»Jadral« jedva živi

#  I kakva je sada situacija 
u »Jadralu«?

— Loša. Rekao sam već, 
kompletno pražnjenje postro

jen ja  još nije završeno. Sred
stva koja su dobivena krajem 
lipnja za zaustavljanje po
gona troše se za osobne do
hotke. U tvornici nema osnov
nih zaštitnih sredstava, nem^ 
ležajeva, vijaka, masti, reme- 
nova, b rtv i... Rezervni dije
lovi potrebni za remont naru
čeni su i već izrađeni, ali ne
ma novaca da ih se plati. Po
trebno je  pet-šest milijardi 
deviznih dinara za rezervne 
dijelove koji su izrađeni u 
Njemačkoj, Mađarskoj i če- 
hoslovačkoj. 700 radnika dne
vno radi u Tvornici glinice, 
ali o potpunoj zaposlenosti 
nema ni govora. Nisu plaćene 
poštanske usluge, prehrana, 
prevozne usluge. Prevoznici 
otkazuju usluge, pa se doga
đa da radnici ostaju u Ben
kovcu i Zadru. Za naručenu

lužinu iz inozemstva potrebno 
je  osigurati pet i pol milijar
di dinara. Sredstava nema, pa 
lužina leži na carini i, narav
no, na .nju teče 20 posto ka
mata. U rudnicima postoji o- 
pasnost da se posao prekine. 
Budući da rudnici nemaju vla
stitu opremu, kooperanti po
malo otkazuju, Dospjele ob
veze iznose oko 10 milijardi 
dinara. Odlučeno je da se pro
da 250 tisuća tona boksita 
ŠSSR-u i Mađarskoj kako bi 
se namaklo 25 milijardi za 
daljnji rad, ali ni tu nema 
sreće. Zadarska banka ponaša 
se krajnje neodgovorno i ne- 
prihvaća kreditiranje izvoza.

U rudnicima dolazi u pitanje 
posao za 450 radnika. U tvor
nici, raspoloženje je mučno, 
a radnici ne vide rješenje. Po
malo, snalažljivi odlaze zapo
šljavajući se u sigurnijim sre
dinama.

Vremena više nema
#  Kako se u svemu tome 

osjeća rukovodilac privreme
nog organa?

W- Na kraju, Čini mi se be
smislenim naš boravak ov
dje. Sva obećanja su izosta
la. Izgleda da su od tvornice 
svi digli ruke. Kakva joj se 
daljnja sudbina sprema, ne 
bih znao reći. Čini mi se da 
ni u SOUR-u nema jasne kon
cepcije o tome. Konzervira
nje bi po nama koštalo više 
od 30 milijardi. A kakvo je 
to rješenje? Uostalom, očeku
jemo da će za nekoliko dana 
Izvršno vijeće Sabora dati 
svoju konačnu riječ.

•  Pa dobro, imate li bar 
za sebe objašenje zašto je sve 
tako?

— Imam. Pokušao sam to 
objasniti, makar još , uvijek 
ne vjerujem da je sve tako 
crno kao što izgleda. Vjero
jatno nitko nije očekivao ta
ko lošu situaciju u »Jadralu« 
kakva je zapravo* bila i*kakva 
zapravo jest. Onda teška pri
vredna situacija u zemlji, pra
zni fondovi, nelikvidne ban

k e ... E da je ovo bilo prije 
nekoliko godina... ni po mu: 
ke. Ali još uvijek mi se čini 
da 320 milijardi koliko bi u 
pet godina trebalo uložiti u 
»Jadral« nije puno i da bi ih 
trebalo naći. To je svega 50 
milijardi godišnje. Šteta je, 
šteta. Ali, još jednom ponav 
ljam, privremeni organ nije 
'bio onaj koji je trebao osigu
rati sredstva za spas »Jadra
la«. Jedno je sigurno, odluka 
mora pasti, vremena više ne
ma.

Eto, to je samo dio razgo
vora sa Slavkom Vrančićem, 
šibenčaninom »na gostova
nju«, koji već sedam mjeseci 
ustaje u četiri i pol ujutro, 
odlazi u »Jadral« i.* .

Razgovarao:
Ratko TEDLING
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Naši iseljenici u Americi
Vodice

II „Autoremontu"
Proširujući i upotpunjujući 

svoju suradnju sa Zavodima 
»Crvena zastava«, »Autore- 
mont« u Vodicama još će od 
ovog mjeseca prodavati vozi
la iz tog proizvodnog progra
ma. Do kraja godine planira
no je  40 do 50 vozila, dok bi 
se već u idućoj godini zadovo- 
ljavale potrebe za oko 600 ku
paca.

Jezera

Dom u
■/To. je  zgrada Doma. (bivšeg 
Zadružnog doma). U njoj je 
sjedište društveno-političkih 
organizacija, Mjesne zajednice 
i Turističkog društva. To je i 
opskrbni centar, dakle SRCE 
mjesta. Nakon trideset godina 
od izgradnje namaknuta, su 
sredstva za njegovo uređenje, 
pa će u novom ruhu proslavi
ti svoj jubilej. Na zgradi je 
popravljen krov, uređeni ula
zi, otvoren novi ulaz u dvora
nu. Gotovo do polovice zgra-

Prodavaonica »Plodina« u 
Vodicama. Trenutak predaha, 
pozivanja fotoreporteru. A što 
drugo kad su prestale ljetne 
gužve, kad su se turisti već 
odavno razišli.

— Bilo je puno posla ove 
sezone. Gotovo da nije bilo 
artikala koji su nedostajali. 
Zato mogu slobodno reći da 
smo, što se opskrbljenosti ti- 
će, položili ispit fj| ističe pos
lovođa Ante Kranjac.

Uslužnost zaposlenog osob-

„Zastavina" vozila
Vodički »Autoremont« servi

sira i popravlja vozila iz pro 
grama »Zastava«, a od 1. li
stopada počeo je servisiran je 
vozila marke »Škoda«. Osim 
toga u »Autoremontu« je proš
log mjeseca prodano 12 vozi
la tipa »Škoda« i »Wartburg«. 
a informacija o ponovnom 
koritigentu tih vozila stići će 
za nekoliko dana. (nk)

skelama
d a . je. »fugana«, <&■ do | krova 
ožbukana. Kad budu završeni 
s v i. radovi, Dom će biti vrlo 
funkcionalan, a svojim će iz
gledom uljepšati i dominirati 
čitavim predjelom uz more.

Mnogi mještani koji su su
djelovali u njegovoj izgradnji, 
i sentimentalno su vezani za 
Dom, koji ih podsjeća na da
ne mladosti, zanosa, radnih 
akcija, pa se raduju novom iz
gledu i namjeni ove reprezen
tativne zgrade u mjestu.

J. TOMIN

lja, a u to se možete sami 
uvjeriti, drugi je bitan čini
lac u lancu koji se zove op
skrbljivanje. Uz izvanredno 
dobar izbor robe, računajući 
tu voće i povrće, valja još 
spomenuti da se i minulog 
ljeta, kao i ranijih godina, ra
dilo od sunca do sunca, su
botom poslije podne, nedje
ljom  ujutro. Na opće zado
voljstvo domaćih, svakodnev
nih mušterija, turista i onih 
iz okolnih mjesta. (nk)

Sjeverna
Amerika

Krajem X IX  i početkom 
XX s tolj eća val ekonomske 
emigracije bio je najveći na 
tom kontinentu, doseljenici iz 
Evrope bili su pripadnici raz
nih država i narodnosti, pa je 
tako danas upečatljivo naše 
iseljeništvo najbrojnije u dr
žavama Sjeverne Amerike, tj. 
u SAD i Kanadi.

Od prijeratnih 800.000 iselje
nika koliko ih je bilo u SAD, 
prvi stigoše pred 100 godina, 
danas oni čine sa potomstvom 
grupaciju od preko milijun i 
po osoba, dok ih je u Kanadi 
oko 300 000, sa napomenom da 
doseljenici u Kanadi pripada
ju novoj poslijeratnoj genera
ciji za oko 90 posto, počev od 
1960. g. Oni su u Kanadi gru
pirani u Torontu, Vilandu, 
Hamiltonu i dr.

Iseljenici u Sj. Americi 60 
posto $u iz SR Hrvatske na
ročito sa područja Dalmacije 
i njenih otoka, ima ih dosta 
iz Like pa je tako naš čov
jek odnosno danas njegov tre
ći potomak naj masovni je na 
toj strani svijeta zastuplien.

Hrvatska bratska zajednica 
osnovana je pred 80 godina 
u Pittsburgu, jedna inače od 
najvećih takvih organizacija 
u . svijetu, podržava stalne du
gogodišnje dobre veze sa do
movinom, pa tako naročito sa 
MIH-om u Zagrebu. Ta zajed
nica još od samog osnutka 
imala je zadatak -da povezuje; 
- -  pomaže svoje članstvo, na
šeg iseljenika, bez obzira na 
nacionalnu pripadnost, što je 
došlo do izražaja za vrijeme 
američke depresije 1929. g. a 
zatim i kroz I I  svietski^ rat, 
organizirala je prikupljanje 
pomoći svoioi braći u starom 
kraju, nastavivši to i kasnije 
prema prilikama i potrebi. 
Njen list »Zajedničar« | izlazi 
na našem i engleskom jeziku, 
predstavlja najstariju institu
ciju te zajednice — počev od 
1904. god. pridonoseći očuva
nju etničkog identiteta našeg 
iseljeništva.

U New Yorku živi najveća 
kolonija naših iseljenika i 
njihovih potomaka iz ZablatSa, 
oni preko svoga tamošnjeg 
kluba »Polet« simboliziraju 
zavičaj. Tako je ovaj klub fi
nancirao izgradnju novog om
ladinskog nogometnog doma 
u Zablaču, a nosilac ie inici
jative za suradnju Zablaćana 
diljem svijeta i za organizaci
ju spomenutih »Iseljeničkih 
dana« u samom Zablaću.

Iseljenici otoka Prvića pro
šle godine u San Pedru orga
nizirali su »Prvićku noć«, gdje 
je njih 400 uz naše iseljenike 
Tribun ja i Zablaća prikupilo 
novčani fond za pomoć mje- 
štanima Prvić Luke u izgrad
nji pošte i ambulante, kao što 
su inače materijalno pridono
sili akcijama za unapređenje 
svoga mjesta.

Rad naših iseljenika poseb
no prijeratnih bio je mukotr
pan, dolaskom na američko 
tlo zapošljavali su se naroči
to u New Yorku kao lučki 
radnici, tvornički radnici u 
čeličanama Pittsbursa i kao 
ribari na dalekom P'acifiku.

Stvarali su tako sredstva da 
bi se skučili i pomogli svoje 
najbliže koje su ostavili u 
pasivnu kraju. Kroz dugogo
dišnji život i svestranu razno
liku aktivnost, oni su tako za
jedno/ dali i razvojni pečat 
sredinama u koje su došli, na
ročito kao što su velegradovi 
Pittsburg i Čikago.

Danas u poslijeratnom peri
odu aktivnost naših iseljeni
ka i njihovih potomaka očitu
je se u radnom odnosu u pri
vredi, administraciji i trgovi
ni, ima i obrtnika, pa i onih 
koji se na zapadnoj strani na
ročito Višani još bave ribar
stvom. Školovani su podigli 
Svoje potomke, od kojih šu 
brojni zauzeli i vidni je polo
žaje u tamošnjoj lokalnoj ad
ministraciji, a nije malo ni 
onih koji su se afirmirali kao 
znanstveni i kulturni radnici. 
Među tim brojnim iseljenici
ma vidno su se istakli fizičar 
Mihajlo Pupin, književnik 
Luis Adamić, muzičar violini
st Zlatko Baloković, te svo
jim rodoliubliem i radom traj 
no su pridonijeli da naš ise
ljenik postane. u toj mnogo- 
milijunskoj sredini zapažen, 
izuzetno s hedostiživom lič
nošću Nikole Tesle koji je  
svojim dostignućima na poliu 
elektrotehnike zadužio ne sa
mo Ameriku već i cijeli svijet.

Južna
Amerika

Južnoamerički kontinent tzv 
»zeleni kontinent« postao je 
prva § jj najstarija naseobina 
naših sugrađana, koji su u 
najvećem broju zastupljeni iz 
Hrvatske iz pasivnih priobal
nih područja otišli na rad u 
razne krajeve Južne Amerike 
gdje ih je i slučaj odnio. Svo
jom žilavošću i bistrinom du
ha, uz bumu povijest uspjeli 
su da se i ovdje u brojnim 
državama Južne Amerike pri
lagode novim uvjetima i da u 
tuđini združeni u naseobine 
kroz proteklo razdoblje od 
preko 100 godina učvrste eko
nomski svoja pokoljenja, dav 
ši im i odgovarajuću naobraz
bu.

Prvi naši ekonomski emi
granti, budući da su bili bez 
kvalifikacija — obični radnici 
ili zemljoradnci najvećim di
jelom su še zaposlili po po
ljoprivrednim farmama ili lu
kama velikih južnoameričkih 
gladova pa i u rudnicima sa
litre, pa, prvi od njih stigoše 
u grupama još u X IX  stolje
ću, a najveći broj u razdoblju 
između dva svjetska rata, s 
obzirom na to da su baš u 
tom vremenu imigracijski za
koni SAD znatno ograničavali 
mogućnost useljenja.

Tako danas, s rezervom, mo 
žemo po nekim orijentacij-

skim procjenama reći da u 
Južnoj Americi živi preko 
200.000 naših iseljenika i nji
hovih potomaka, najviše u Ar
gentini (preko 150.000), u Či
leu (preko 30.000), u Brazilu 
(oko 15.000), u Urugvaju (oko 
15.000) u Boliviji (2.000), zane
marujući manji broj onih u 
Viiiežiićli'l Peniu. 
i Od svih južnoameričkih drT 

žava prvp mjesto treba dati 
Čileu, gdje je 95 posto naših 
iseljenika iz Primorja i Dal
macije. Ovo s razloga što je 
naše iseljeništvo u toj geograf 
ski dugoj zemlji bilo uvijek 
naj kompaktnije — patriotski 
pozitivno organizirano, pa ta
ko još i pred 100 godina — 
okupljano u društvenom smi
slu.

U 1985. g., pojavljuje se na 
sjevernom dijelu države Čile 
naše naselje u luci Antofaga- 
sta, pa 1899. g, na sasma dru
goj strani u Punta Arenasu 
pokrajine Magellanes — dru
go naselje, baš na dijelu Og
njene zemlje. Ovi na krajT 
njem jugu južnoameričkog 
kontinenta osnivaju »Hrvat
sku čitaonicu«, kao prvu in
stituciju sa našim. narodnim 
imenom, koja je djelovala u 
tom dalekom kraju Južne 
Amerike. Međutim, da bi se 
potpuno zadovoljile potrebe 
naših iseljenika oni osnivaju 
»Hrvatsko dobrotvorno dru
štvo« pod čijim se okriljem 
1904. godine osniva Hrvatsko 
tamburaške društvo »Tomi
slav« kao prvo društvo te vr
ste u Južnoj Americi. Već ta
da iseljenici počinju izdavati 
i tjednik »Domovina« a 1915. 
godine u Punta Arenasu izgra- 
diše »Hrvatski narodni dom« 
kojem nakon I svjetskog rata 
promijeniše ime u »Jugosla
venski dom«, osnovaše sport
sko društvo »Sokol« i klub 
»Dalmata«. /

Osim toga ti naši emigranti 
dobro organizirani financijski 
pomažu u Londonu Jugosla
venski odbor, a uspješna eko
nomska afirmacija omogućila 
im je da 1918. godine osnuju 
Jugoslavensku banku.

Takva afirmacija ove iselje
ničke naseobine u dalekoj po
krajini Magellanes dala je 
izuzetan rezultat očito jedin
stven u svijetu, kada je 1968. 
g, podignut spomenik jugosla
venskom useljeniku u glavnoj 
ulici grada »povodom 100 ob
ljetnice dolaska prve grupe 
naših iseljenika, (pm)

(Kraj)

Zgrada »Hrvatskog doma«, koju je sagradio Natalio 
Foretic 1915. godine. U ovoj zgradi je djelovala 

Jugoslavenska banka od 1918. do 1933.

Za primjer
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Vrijedan poklon gradu
ČITAVO šibensko područje pretvorilo se minule 

subote u »ratište«. Dakako, samo u akciji »Ništa nas 
ne smije, iznenaditi.« Neprijatelj je »napao«, a pripad
nici Civilne zaštite i raznih specijalnih službi i  jedi
nica organizirali su protuakcije, spašavali zbrinjavali, 
liječili itd. Da je  akcija bila uspješna moglo se ustvr
diti na samom mjestu, posjetom nekog od najva
žnijih punktova subotnje akcije. Ostavimo, međutim 
točnu ocjenu uspješnosti subotnjeg »ratovanja« kon
kretnim podacima. Jedna druga ocjena, pak, može 
se reći i bez preciznih brojki Riječ je o činjenici 
da je  sudjelovanje u akciji »N NN I 81« bilo popra
ćeno izuzetnom ozbiljnošću svih sudionika. Svoju u- 
logu podjednako ozbiljno shvatili su i »borci« i  »ra
njenici« i liječnici i simulanti, što je, nesumnjivo ve
lika kvaliteta, dokaz da odgovorne zadatke znamo 
rješavati.

* *  *
BEZ lažne teatralnosti, ponosito ali razdragano 

proslavili smo minulog utorka Dan oslobođenja gra
da. Kao i  svake godine brojnim manifestacijama oz
načili smo dan kad su žitelji Šibenika ugledali dugo 
očekivanu slobodu. Osim »zvaničnih« proslava, una
toč činjenici da je  utorak za sve nas radni dan dra
gu obljetnicu proslavili smo još jednom u svojim 
kućama. Peklo se, frigalo, okretalo i kuhalo, mirisali 
su kolači... Gledajući nas, putnik namjernik je mo
gao steći dojam o narodnom slavlju što je  činjenica 
koja nas sve mora veseliti. Proslavismo značajan da
tum, kao što to i  priliči, i  novom radnom pobjedom. 
Novi pogon »Poliplasta« značajan je  korak k stva
ranju uvjeta za stjecanje većeg dohotka. Znači on i 
više radnih mjesta i  dokaz da će »Poliplast« doseći 
planirani izvoz što je itekako značajno za naš grad 

. i  šire. Pa tako, nakon slavlja, ove godine kao i pri
jašnjih možemo reći da su naši pokloni gradu svrsi
shodni i  vrijedni.

KRONIČAR

j B M r a r e ___j| ________________i____________ /

NOVI ZAKON

Hoće li poljoprivrednici u mirovinu?
Nedavno je  Komitet za 

zdravstvo i socijalnu zaštitu 
razmatrao informaciju o pro
vođenju zakona o mirovin
skom i  invalidskom osigura
nju individualnih poljopriv
rednika ha području Zajed
nice Općina Split! Ono što je  
sadržano u toj informaciji 
nameće ovog trenutka nekoli
ko pitanja/

Zakon o purovinskom i in
validskom osiguranju počeo 
se primjenjivat} od 1. siječ
nja 1980. Tim danom nastala 
je  obveza osiguranja za sve 
individualne poljoprivrednike 
i  članove njihovih domaćin
stava koji se bave poljopri
vredom kao jedinim ili glav
nim zanimanjem, a navršili 
su 65 godina (muškarci) i 60 
{žene). Obavezno osiguranje 
ustanovljeno je  i za one po
ljoprivrednike kbjiiha Je tb 
glavno zanimanje, a Žive u 
domaćinstvima u kojima su 
pojedini članovi u radnom 
odnosu ili su korisnici miro
vine i  tzv..mj ešovita polj opriv- 
ređna domaćinstva. Zakon se 
može odnositi i na osobe koje 
se samostalno bave ribarstvom 
kao jedinim i glavnim zanima
njem. Prema odredbama za
kona svojstvo osiguranik — 
poljoprivrednik utvrđuje se 
na temelju prijave osigura
nja koju podnosi s&m poljo
privrednik. Za osobe koje su 
Obvezne na mirovinsko i in
validsko osiguranje individu
alnih poljoprivrednika, a od
bile su podnijeti prijavu, po
stojanje obveze utvrđuje nad
ležna područna služba SlZ-a, 
i tb donošenjem rješenja o 
utvrđivanju svojstva osigura- 
nika. Prije toga potrebno je 
u pravnom postupku prikupi
ti određene podatke bitne za 
ocjeriu i usmrđivanje da li za 
određeni* Osobu postoji obve
za osiguranja ili ne.

Na čitavom podničju Za
jednici općina Split osigura
n o 'je  do sada 56 posto bq 
ukupno procijenjenog broj a, 
a u Šibeniku svega 1/ posto. 

Interes za ovo osiguranje

izostaje naročito onda, kad 
je  domaćinstvo mješovito, to 
jest onda kad njegovi člano
vi, inače samostalni poljopri
vrednici, imaju osiguranje po 
nekoj drugoj osnovi. Uz to 
treba imati na umu da je 
sada dosta strogo određen 
imovinski cenzus kao uvjet 
i kriterij po kojemu se odre
đuje status individualnog po
ljoprivrednika. Provođenje 
zakona po službenoj dužnosti 
nije nimalo jednostavno. Po
sebno pitanje je  kako doći 
do podataka o tim osobama/ 
â  naročito za članove mješo
vitih poljoprivrednih doma
ćinstava. Područne službe 
ŠIZ-a služile su se određe
nim upitnicima koje su ispu
njavali aktivisti SSRN u mje
snim zajednicama.

Radi potpunijeg provođe
nja ovog zakona posebrio 
tamo pđi~ še nisu pokazat 
odgovarajući rezultati potre
bno je  nastaviti intenzivnu 
društvenu djelatnost ali bi se 
možda još prije trebalo od
lučiti na ublažavanje imovin
skog cenzusa kao kriterija 
za ut\ i di van je obveznosti na 
osiguranje. Tako su Sekcija 
za socijalnu politiku i zdrav
stvo, te Sekcija za društveno- 
-ekonomske odnose u poljo
privredi Republičke konfeiieri- 
fcije SSRN i Republičkog ko- 

. miteta za rad predložile po
micanje spomenutog cenzusa 
na 1.000 dinara (do sada sa
mo 500) kao kriterija za ut
vrđivanje obveznosti na osi
guranje članova mješovitih 
poljoprivr čelnih domaćinstava 
Jakođer jc* p'dđloŽeno i srn i 
njL-nje starosnr granice za 5 
godina čime bi še oslobodila 
obv >nosti jeđ/a kategorija 
relativno sU "tm  individua} 
nih poljoprivrednik^. Uz |c 
potrebr.o j# i ribVžati postili 

ak ijonofehja iiovog rćpubll 
kog zakona \  s pcijalnoj*5 ža 

štiti ko jir.lćese  ureditis pita- 
tij ej■ gj )t Hajp£ sii urnpsti stara
čkih poljoprivrednih domaćih 
Stava.

J. PETRINA

Pred zgradom »Croatia« osiguranja svakodnevno se nađu
oštećena vozila

ZOIO »Croatia«

Slab interes za kasko
Šibenska filijala Zajednice 

osiguranja imovine i osoba, 
»Croatia«, isplatila je u prvih 
devet mjeseci ove godine na 
ime naknade štete na vozili
ma 10,992.753 dinara. Od toga 
je 5,147.506 dinara isplaćeno 
društvenom sektoru, dok je 
privatnim osobama isplaćeno 
5.845.247 dinara.

Broj štete koje su prouzro
čile nepoznate osobe iznosi 
stotinu, što je za 70 posto vi
še nego u prvih devet mjeseci 
prošle godine. Broj šteta s te
melja kasko osiguranja veći 
je  za 28 posto nego lani, dok 
je broj šteta iz odgovornosti 
1167, a u odnosu na isto pro
šlogodišnje razdoblje, manji 
je  za 2 posto. Od 1167 šteta 
iz odgovornosti (štete koje su 
prouzročile društvena i privat
na vozila), 306 otpada na pri
vredna vozila. U devet mjese
ci ove godine registrirane su 
42 štete s temelja auto-nezgo- 
da, a to je za 35 posto manje 
nego u istom razdoblju lani. 
Zanimljiv je  podatak da je 
samo i5 posto privatnih vla
snika vozila osiguralo putnike 
u svom vozilu, a dodajmo i to  
da je svega 18 posto od ukup
nog broja privatnih vozila na 
našem području kasko osigu
rano. Razlog nedovoljnog in
teresa za kasko osiguranje jc 
u visokim cijenama takvog 
osiguranja, neupućenosti vlas
nika vozila i pomalo — inert
nosti same »Croatije«. S druge 
strane, pak, troškovi popravka 
su, uključujući rezervne dije
love, isuviše skupi da bi ih 
vlasnik sam snosio. Iznos ne
isplaćenih šteta, zbog sudskih

sporova koji su u toku, traže
nje oštete zbog ozljeda i slič
no, dostigao je brojku - od 
14,075.300 dinara. Riječ je  6 
predmetima u rješavanju, što 
traje jednu, pa čak i dvije 
godine.

Šibenska filijala »Croatije« 
uspjela je naplatiti 13,792.429 
dinara od šteta s temelja ka
sko osiguranja i 15,250.720 di
nara s temelja auto-odgovor- 
nosti i time ostvarila pozitiv
nu razliku od 823.863 dinara.
— Najčešći uzroci prometnim 
udesima su kratko odstojanje, 
nepoštivanje prednosti prven
stva, te prekoračenje brzine. 
Zaposleni na procjeni štefa 
Često nailaze na teškoće, po
sebice onda kada se ne odazo
vu oni vozači koji su nezgodu 
skrivili — ističe Branko Šarić, 
organizator odjela motornih 
vozila. Zbog tih pojava, u 
»Croatiji« često nisu u moguć
nosti isplatiti štetu. To, daka
ko, pridonosi neefikasnosti li
kvidacije štete. Događa se da 
se na pojavu onoga koji je 
štetu prouzročio čeka i tri 
mjeseca. Kad je o uzrocima 
prometnih nezgoda riječ, onda 
treba još dodati da. na našem 
području ima otprilike 3000 
motokultivatora i traktora, 
koje vlasnici samo jednom re
gistriraju i, razumljivo, samo 
jednom plaćaju naknadu, tzv. 
obavezno osiguranje. To nije 
do kraja definirano, a budući 
da je podosta slučajeva da su 
ti sudionici u prometu uzroč
nici nezgoda, pa tako i šteta, 
problem postaje složeniji.

N. KUŽINA

P i s m o  u r e d n i š t u u

Riječ-dvije
Druže uredniče!

Vaš list često piše o grad
skom orkestru u nastajanju 
i  o trudu oko toga.

Slika je, međutim, nepot
puna, pa su potrebne oire in
formacije i činjenice:

Što se gudača učenika ti
če, i gudački ansambl bivše 
Muzičke škole i gradski or
kestar sastavljen je isključi
vo od mojih sadašnjih (9—12) 
i  bivših (4) đaka violine;

Osim vanjskih suradnika 
orkestra (amateri, penzioneri', 
studenti, bivši đaci ove škole 
— od kojih dvoje mojih u- 
čenika —, ' članovi limenih 
glazbi i zabavnih sastava) i  
učenika Muzičke škole, na 
koncertu u Kazalištu u lipriju 
6. g., u gradskom su orkest
ru sudjelovali i ovi nastavni
ci ove škole: Z. čičifi-Kartov, 
flauta; M. Spol jarić, obod; 
B. Grga, rog; A. Perkovic, vi
olina; M. Višić. kontrabas i 
N. PoŽgaj cello (hon., Za
greb);

Na spomenutoj izvedbi, u 
koncertu ' P. NikoliĆa, br. 1, 
solistica je bila moja učenica 
Z. Kundid, I I I  r.;

o orkestru
Nastavnici ove škole i vanj

ski suradnici (koliko m i je 
poznato) svirali su u orke
stru potpuno besplatno. To 
rtije mala stvar. Kako je da
nas plaćen profesionalni mu
zičar u honorarnom odnosu 
(po običnoj probi 700, gene
ralne i predstave po 1000 din.) 
poklonili smo organizatoru 
tog gradskog orkestra popri
ličnu sumu novaca. Ako se 
nešto voli i može za to žrtvo
vati, treba to cijeniti.

Pri formiranju orkestra re
čeno je, da se ne može od
mah honorirati naš rad. Gra
du treba najprije pokazati, 
šta možemo i rezultat, pa tek 
onda tražiti sredstva. Koncert 
je, evo, prošao; a kaže se, 
4a će se s financiranjem 
gradskog orkestra eventualno 
početi tek od iduće godine! 
Šala Hi zbilja, Šibenik tako 
neće imati ništa. Kao i  toliko

futd dosad (Kazalište, Muz. 
kola, *>Kolo«; Opereta, Sim

fonijski orkestar),' o čemu 
sam u šibenskom listu pisao 
ii napisi pđ 5. V  80: g.

Aleksandar Perković,
nastavnik violine

r -----------------------------m
UOKVIRENO

DANAS

Otvaranje 
kluba 

Šibenčana 
u Zagrebu

Konačno- Ispunilo se o- 
bećanje što su ga nedavno 
dali predstavnici Kluba Ši
benčana u Zagrebu pred
sjedniku Skupštine općine 
Šibenik, inž. Vinku Gube- 
rini—  prostorije Kluba u 
Ulici 8. maja 35 danas se 
svečano predaju na koriši, 
ten je zagrebačkim Šiben
čanima i svim prijateljima 

I Šibenika, a povodom* oslo
bođenja našeg grada.

Neformalno klub je ugo
stio već 16. listopada su
dionike rasprave o Planu 
razvoj a Šibenika kada se 
okupilo gotovo pedeset ov- 
dašnjih Šibenčana da sa
slušaju stručnjake Zavoda 
za urbanizam u Šibeniku, 
mr. Antu Kljajića i inž. 
Skračića i  đa dadu i svoja 
mišljenja o ovom prevaž
nom zadatku suvremenog 
Šibenika, Ako je suditi po 
toj prvoj akciji ovdašnjih 
Šibenčana Klub bi u tom 
smislu i s nizom drugih 
sadržaja našao puno opra
vdanje za postojanje i rea
lizaciju društvenih prosto
rija. Ponajviše od samih 
Šibenčana u Zagrebu za
visit će i fizionomi ja Klji/ 
ba, a posebno se od naših 
studenata očekuje da Klu
bu podare mladenačku ini
cijativu i da čuvaju pro
storije od svakog pokuša-r 
ja banalizacije.

Naši studenti su se za
ista iskazali u dotjeriyanju 
svog kluba i zahvaljujući 
tom radnom druženju i sa
mi su se međusobno bolje 
upoznali i povezali pa i u i 
tom pogledu već sada Klub 
pokazuje pozitivan utjecaj 
na mlađi dio članstva.

Potreba za ovakvim pro
storijama javljala se od 
samog početka djelovanja 
Kluba Šibenčana u Zagre
bu, ali je pravi poticaj na
činjen posljednjih godina, 
pajprije dobivanjem rješe- 
nja od Općine Centar u 
Zagrebu godine 1976. i kas
nije dobivanjem početnih 
sredstava iz samog Šibenik 
ka. NO sredstava je bilo 
uvijek premalo, pa su se 
radovi u bivšem vinarskom 
podrunau ne samo otegli 
nego često i prekidali ta
ko da je čitava priča s 
klubom počela nalikovati 
na onu 6 zidanju Skadra, 
malodušni su već s nevje- 
ricom odmahivali glavom, 
ali i ta je akcija završena 
ipak usniešno pa će se U 
subotu 7 stuđenosa u ugo
dnim i toplim prostorija
ma Kluba okupiti velik 
broj ovdašnjih Šibenčana 
i  prijatelja našega grada. 
Budući da ne može odjed
nom stati previše na pro
storu od 130 četvornih me
tara u 1 etapama će tp- 
kom dana pa i u nedjelju 
8. studenoga proći Velik 
broj sugrađana da se lipo- 
znaju s prbštorpm koji je 
i namijenjen njima za nje
govanje boljih kontakata 
sa rodnim Šibenikom; ft® 
tdz^i.jahje društvenosti 
zabave i za što'bolje ukla
panje u život Zagreba, gra
da domaćina. (m. r.)
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Štednjom do dohotka
U osnovnoj organizaciji 

udruženog rada »Putnič
ki promet« šibenskog »Au- 
totransporta« provode se 
intenzivne mjere štednje. 
Posebice se štedi na potro
šnji goriva, pa je  vozno 
osoblje ove organizacije 
stimulirano za racionalniju 
potrošnju goriva. Unatoč 
tim mjerama, i  ovaj kole
ktiv, poput svih ostalih iz 
grupacije cestovnog. pro
meta nalazi se u nezado
voljavajućem položaju. Po
slovanje najviše ugrožava 
visoka cijena goriva i ma
terijala, pa su materijalni 
troškovi u »Putničkom pro 
metu« u prvih osam mje
seci ove godine za oko 60 
posto veći no u istom 
prošlogodišnjem razdob
lju. Istodobno, prihod je 
porastao za oko 34 posto, 
pa ti rezultati ne daju mje 
sta optimističkim pogledi
ma na cjelokupno ovogodi
šnje poslovanje. Valja 
spomenuti da ni osobni

V.

dohoci u »Putničkom pro
metu« nisu zadovoljavaju
ći, i ispod prosjeka su 
grupacije. Osim ostalih ra
zloga, takvoj situaciji u 
poslovanju »Putničkog 
prometa« uzrok je i znat
no zakašnjenje ovogodiš
nje turističke sezone. Tako 
je u prvih osam mjeseci 
ove godine u usporedbi s 
istim prošlogodišnjim ra
zdobljem zabilježen za oko 
2 posto manji broj preve
zenih putnika. Među rje
šenjima predstoji i druk
čija organizacija prometa, 
što znači da će neke od 
nerentabilnih linija biti 
stavljene u mirovanje, a 
druge organizirane na 
principu boljeg iskorišta
vanja i maksimalne eko
nomičnosti. Na nanore 
radi poboljšanja poslova
nja I i saniranja nezadovo
ljavajućih rezultata, ističe 
se u »Putničkom prome
tu«, uključuju se sve stru
kture organizacije, (z. š.)

r
Rasipništvo nije zaustavljeno

- N

POGORŠANA ekonom
ska situacija i sve izraže
nije teškoće u ostvariva
nju politike ekonomske 
stabilizacije, aktualizirali 
su pomalo zaboravljeno 
pitanje štednje. Nije. zato 
iznenadilo podsjećanje 
Centralnog komiteta SKJ, 
izrečeno na 21. sjednici, na 
zaključke svoje 15. sjedni
ce, ' gdje j e j ašno rečerio 
»da je u cilju izlaza iz sa
dašnje ekonomske situaci
je nužno provoditi rigoroz- 
ne mjere štednje u svim 
OOUR-ima, radnim zajed
nicama, organima i insti- 
tuciiama ekonomskog i po
litičkog sistema«.
$ Štednje, posebno rigo- 
rozne, i pored glasnih iz- 
jašniavanja za njenu. neo
phodnost, nema. U preve
likom popisu rasipničkih 
ponašanja, gdje se nalaze 
i  sve brojnija službena pu
tovanja i organiziranje 
skupih sportskih i drugih 
manifestacija, vidno mje
sto zauzima trošenje rad
nog vremena u »neradne 
svrhe«. Preko sto tisuća 
radnika, upozoravaju ne
potpuni podaci, dnevno ne 
dolazi na posao. Upućeniji 
tvrde da je broj »dezerte
ra«, kako dh nazivaju u 
mnogim radnim organiza- 
ciienama, daleko veći. Ima 
kolektiva gdie po nekoliko 
tisuća radnika dnevno ne 
dolazi na posao. Tome 
svakako treba dodati stal
nu praksu zakašrfjavania, 
izlaska s radnog miesta 
da bi se obavliali privat
ni poskm, pa čak da bi se
i honorarno radilo. Nne 
rijetkost da proizvodni 
proces ugrožavaju i izlas
ci radnika koii se bave 
đništveno-političkim po
slovima. jer se sastanci u 
općinama; komitetima * i 
StZ-ovima, kao po pravilu, 
ođržavaiu priie podne. U- 
pozprenia radnih organi
zacija ioš jednom su se 
pokazala nemoćna pred 
voli om administraci ie!

Savana konferencija 
SSPNJ upozorava da i za- 
po^liavanie 'u vanorivredi, 
koie ie sve izraženije, zna
tno ugrožava akciie šted
nje. O ovom problemu se 
govori već godinama, ali 
problem î  dalje ostare] 
sto' upućuje ria zaključak

da akcija nije vođena ka
ko valja. Interesantno je 
istaći da dogovor o zau
stavljanju rasta administ
racije nije poštovan ni ta
mo odakle su stizala upo
zorenja — u federaciji, re
publikama i pokrajinama. 
Tako je krajem lipnja 
prošle godine u saveznim 
organima uprave bilo 
13.400 zaposlenih, u repub
likama 13.100, a u pokraji
nama 2.700. Krajem lipnja 
ove godine, savezni orga
ni uprave imali su 13.700 
radnika (porast 2,2 posto), 
republički 14.400 (čak 9,9 
posto više), a u pokrajina
ma 2.800 zaposlenih (3,7 
posto više).

Jedno od ključnih pita
nja štednje, koje je istica
no u prvi plan, bila je ■ i 
energija. Prije više godina, 
čulo se ovih dana. Odbor 
Savezne konferencije 
SSRNJ za društvenu akci
ju štednje sačinio je ju su
radnji s odgovarajućim 
nadležnim organima i ti
jelima federacije Program 
štednje energije. I  uza sva 
nastoianja da se problemi 
energiie prate kontinuira
no i kompleksno, nije se 
ponašalo kako ie bilo do
govoreno. Ostalo je da 
znatnije- uštede treba ost
variti, iako se i Savezno 
izvršno vijeće prošle godi
ne založilo za dosljedno 
provođenie dogovora o 
štednji. Riječ je o značaj
nom segmentu ostvariva
nja ekonomske stabilizaci
je  . naše privrede, ali kao 
da ni t o : nije zvučalo do- 
volirio uvierlirvo. Miere 
Saveznog izvršnog vijeća 
nemalu snagu prinude, pa 
je Prijeko potrebna poli
tička akcija, koiu bi tre
bao da vođi Socijalistički 
Savez, ali ni Save?: komu
nista i Sindikat ne % bi 
sm^li Ostati po strani. P

Utieh a je što štedn i a ni- 
ie »sezonski« zadatak- već
jma dugoročniji karakter.
Drugim riiečima.^ nije kas
no z^nočeti akciju dž| se 
smanmiu razni neprivred
ni izdaci, troškovi repre
zentacije, propagande i re
klamne i da še radikalno 
šm an iuiu preveliki računi 
raznih sv^čano«+i. prired
bi, jublleia i slično.

(Servis »TANJUGA«)
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K R A T K E  V IJ E S T I
OSIZ za standard 
učenika i studenata

Stipendije 
i krediti 
isti za sve
Skupština OSIZ-a za stan

dard učenika i studenata pri
hvatila je prijedlog kriterija 
za odobravanje kredita-sti- 
pendija za ovu školsku godi
nu i imenovala tročlanu ko
misiju za njihovo odobrava
nje. Jedna od novina ove go
dine je isti novčani iznos sti- 
pendija-kredita za sve koris
nike bez obzira na njihovo 
materijalno stanje. Naime, 
do sada je visina stipendije 
kredita dobrim dijelom za
visila upravo .od toga. Tako' 
će visina stipendije iznositi za 
studente 3.200 din. odnosno 
4.000 din. zavisno od toga da 
li on stanuje kod roditelja ili 
ne. Isitodobno učenici će do
bivati 2.500, odnosno 3.200 
dinara opet prema tome gdje 
žive. Novina je i u tome što 
će se kredit-stipendija ispla
ćivati svih dvanaest mjeseci 
u godini do završetka škole 
ili studija. Potrebno je reći 
đa se kredit-stipendija dodje
ljuje za deficitarno zanima
nje uz radnu obavezu.

Iako je to još uvijek samo 
ideja možda ju je interesant
no spomenuti. Na sjednici^ 
Skupštine rečeno ie kako. bi 
se dio neraspoređenih sred
stava ovog OSIZ-a (a on i 
nije tako mali) mogao upo
trijebiti za financiranje top
log obroka učenicima. Kako 
dobar dio učenika putuje, 
ideja je  svakako korisna i 
ne bi je  (trebalo zanemariti.

j p

Općinska orqanizacija 
Crvenog križa

Sakupljanje
papira

trajna akcija
Općinska organizacija Crve

nog križa Šibenik od 1. trav
nja 1976. godine provodi sa
birnu akciju sakupljanja se
kundarnih sirovina. U tom vre 
inenu tiskan je i poseban le
tak u kojem su obaviješteni 
tadni ljudi i građani o pro
vođenju akcije na sakupljanju 
papira, tekstila i stakla.

U akcijama koje provodi 
Crveni križ svake prve subo
te u mjesecu, sudjeluje i »Či
stoća«, a ponekad i »Sabirač«.

Često se događa da se pa
pir u akcijama ne digne u 
Ugovoreno vrijeme, pa papir 
po ulicama pruža ružnu sliku.

Qd vremena uvođenju ove 
akcije do danas Općinska or
ganizacija Crvenog križa % - 
kupili je 286.50Q kg papiri 
jCartonske ambalaže u prosje
ku se dnevno sakupi oko 3000 
kilograma. S obzirom na eko
nomski značaj u stvaranju 
materijalne osnove za nesme
tan rad naših tvornicu i za 
Sprečavanje nepotrebnog tro
šenja deviznih sredstava z|x>£| 
uvozu sekundarnih sirovina 
kako papira tako i Stakla, pao 
žemo sa malo više pažnje 
mnogo pridonijeti našoj dru
štvenoj Zajednici.

m m

ZANATSTVO
STAGNIRA

Na godišnjoj skupštini Ud
ruženja zanatlija i privatnih 
ugostitelja naglašeno je kako 
se situacija u zanatstvu nije 
bitni je promijenila. Zanat
stvo se ne razvija, dapače, 
stagnira u većini djelatnosti. 
I  dalje su prisutni stari pro
blemi, iako je već dugo na 
snazi Društveni dogovor o ra
zvoju male privrede. Stagna
cija se odnosi na većinu us
lužnih djelatnosti. Jedini po
rast bilježi ugostiteljstvo. 
Broj prijevoznika, točnije tak 
sista, također je u porastu.

Posebno zanimanje i disku
siju delegata izazvao je iz
vještaj o prijedlogu Nacrta 
zakona o izmjenama i  dopu
nama Zakona o porezima gr a 
dana, i odnosi se. na uvođe
nje progresivne stope opore
zivanja. Izvještaj se također 
osvrnuo i  na zaključivanje 
iiovog SAS-a o programu mje 
ra za zdravstveno osiguranje 
kojim je obuhvaćeno i 39.000 
samostalnih privrednika (SRH) 
aktivnih bsiguranika. Novina 
koju on donosi jest isplaćiva
nje osobnog dohotka u slu
čaju bolesti bez obzira na 
odjavljivanje djelatnosti što 
je dosad bilo uvjet za dobi
vanje osobnog dohotka.

Uz to delegati su naglasili 
kako Nacrt pi ijedloga dru
štvenog plana opčine Šibenik 
do 1985. nije posvetio do
voljno prostora zanatstvu i 
maloj privredi, te da je Plan 
trebao biti širi, konkretniji 
i .isveobuhvatniji s obzirom 
na razvoj ostalih grana pri
vređivanja 1 porast broja 
stanovništva.

0- p )

ZASIJATI ŠTO  VIŠE
Prema stističkdm podacima 

proteklih godina je na po
dručju naše općine jesen
skom sjetvom bilo obuhva
ćeno oko 1250 hektara ora
nica. Od toga je svega 400 
hektara sijano ozimnom 
pšenicom, a 850 ha ječmom. 
Gotovo sve obradive površi
ne su u privatnom vlasništ
vu. Nešto oko 130 hektara 
društvenih površina ustuplje
no je PIK-u »Vrana« iz Ben
kovca.

Kako se sve veća pažnja 
posvećuje proizvodnji hrane 
to ‘ i sjetva dobava šve? veći 
društveni pa i politički zna
čaj. Zato je na inicijativu 
Zajednice općina Split pri 
Općini Šibenik formirana 
komisija za praćenje jesen
ske sjetve. Ona je planirala 
da ova sjetva obuhvati za 30 
do 50 posto više površina ne
go dosadašnje: Sjemena ima 
dovoljno, ali se problem jav
lja oko nabavke mineralnih 
gnojiva. Uz pšenicu sijat će 
se i ozima raž. Zadatak te 
komisije bit će nabavka sje
mena, osiguranje potrebnih 
đubriva te pogonskog goriva 
za traktore. Uz tb komisija 
će staltio surađivati sa među- 
općinskom komisijom u Spli
tu, a preko nje i sa Repub
ličkim štabom za praćenje 
jesenske sjetve.

( j .p )

DOVOLJNO
SJEM ENSKE

PŠENICE

Ove je godine vladao velik 
interes kod šibenskih poljo^ 
privrednika za nabavu sjeme
nske pšenice. Da bi se osigu
rale dpvbljne količine ovog 
sjemena, pobrinule su se po
ljoprivredne zadnige na Šiben- 

I skbm području, ti*prodavab-

nice je stigla prva pošiljka 
od 20 tona pšenice »bezosta- 
ja«. Ovu sortu pšenice Šiben
ski poljoprivrednici rado siju 
na svojim oranicama. Usko
ro će stići i stanovite količi
ne sjemenske pšenice »zlatna 
dolina«. Vjerojatno je  da će 
se i ove godine na području 
šibenske dalmatinske zagore 
prodati oko 40 tisuća kilo
grama sjemenske pšenice, (rt)

FOND ZA GLADNU  
DJECU SVIJETA

Na prijedlog Crvenog križa 
Hrvatske pri Općinskoj orga
nizaciji Crvenog križa Šibenik 
osnovano je radno tijelo za 
provođenje akcija i aktivnosti 
u korist »Fonda Crvenog kri
ža Hrvatske za gladnu djecu 
svijeta«. Ranije postojeći »Me
đunarodni fond gladno dijete« 
prestao je s djelovanjem, a 
time je ugašen i njegov žiro 
račun. Skupština Crvenog kri
ža Hrvatske preuzela je  imo
vinu toga Fonda i ona o nje
mu odlučuje. Skupština će od
lučivati i o svim sredstvima 
novoosnovanog Fonda. Pomoć 
će se pružati djeci svijeta koji 
stradavaju od gladi, epidemi
ja i ratova. Ovu trajnu huma
nitarnu akciju u prikupljanju 
financijskih i materi jafoih do
bara provodit će sve organiza
cije Crvenog križa na područ
ju SRH. Crveni križ Hrvatske 
dat će prijedlog Crvenom kri
žu Jugoslavije da akcija fon
da Ćiveriog križa Hrvatske za 
gladnp djecu svijeta preraste 
u jugoslavensku akciju. Uko
liko građani žele dati novčani 
prilog mogu ga dostaviti ria 
žiro-račuh 30105-678-52807 SDK 
Zagreb, (ep)

FATOVIĆ I SMOLIČ
n a j b o l j i

U čast 37. godišnjice oslobo- 
đenja Šibenika održana je tra
dicionalna biciklistička trka 
za oslobođenje Šibenika. Na 
ovoj kriterijskoj trci sudjelo
vali su najbolji biciklisti iz 
Zadra, Splita, Knina i doma
ćina organizatora Šibenika. 
Natjecanje se odvijalo u dvfc 
je  discipline seniori i stariji 
omladinci, te mlađi omladinci. 
Kod seniora najbolji je bio 
Šibenčanin Smolič koji se 
plaširao sa 25 bodova ispred 
Ivice Sošica iz »Marjana« 
Split i Zadranina Stipčevića. 
Kod starijih omladihaca naj
bolji je bio Zadranin Dino 
Bailo koji se plasirao ispred 
dvojice Šibenčarfa Branka Mil 
kovića i Olivera Balina. U ka
tegoriji mlađih omladinaca 
najbolji su bili Zadram Fato- 
yić, Marušić i Nikpalj svi iz 
»1. maja« Zadar. Kriterijsku 
biciklističku trku odlično je 
organizirao BK »Šibenik«, (rt)

ODRŽANA
JEDRILIČARSKA

REGATA

1 Na tradicionalnoj regati 
»OSLOBOĐENJE ŠIBENIKA« 
Što je održana u sklopu pro- 
šiave sudjelovala je 21 posada 
iz četiriju veslačkih društava;

U klasi »470« pobijedila je 
posada Tabak—Boljat iz Spli
ta, u klasi »Kadet« posada 
Sandalić—Petošević iz Zadra, 
u klasi »Laser« Milardović iz 
Zadra, a u klasi »Optimist po
bijedila je posada Popović i 
Marinpv, obojica iz Šibenika.

Rezutlati u klasama »470« i 
»Kadet« boduju se za ovogo
dišnje prvenstvo Dalmacije. 
Regata je  protekla u vrlo do
broj organizaciji sportskih ra
dnika jedriličarskog kluba 
»Val« iz Šibenika. (đ.k.)'
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Dramsko gostovanje

S u m n ja  u s tu p ila  
m je s t o  z a d o v o ljs t v u

U ponedjeljak prikazana Wiliiamsova »Staklena
Profesionalni teatri u repu

blici s većim su ili manjim 
zamahom i s većim ili ma
njim projektima, realiziranim 
ili u realizaciji, započeli ovo- 
jesensku kazališnu sezonu. Iz
među svega što doznajemo 
preko sredstava informiranja, 
pozornost ove jeseni privukao 
je  i jedan koprodukcijski pro
jekt’ a Kulturno-umjetnička 
poslovnica Centra za kulturu 
omogućila je da ga vidimo 
u drugoj izvedbi poslije pre
mijere. Ili, u drugoj pretpre- 
mijemoj izvedbi, budući da 
je, kako smo rekli, riječ o 
koprodukciji, pa još predsto
ji premijera u Hrvatskom na
rodnom kazalištu u Zagrebu. 
Ta kazališna kuća, sklopila 
je, naime, Samoupravni spo
razum s Narodnim kazališ
tem u Zadru, o dugoroč
noj suradnji, a prvi p lod ' te 
suradnje je »Staklena mena
žerija« Tenneessee William- 
sa, koju je šibenska publika 
vidjela početkom ovog tjed
na, nakon premijere u Zadru.

Nakon ovog, prilično op
širnog uvoda koji je  potre
ban radi osnovne informaci
je  o predstavi, plodu jedne 
zanimljive zamisli o suradnji, 
valja reći, da smo njen poče
tak dočekali s nešto skepse, 
(možda bas zbog tog kopro- 
dukcijskog momenta), a kraj 
sa stanovitom dozom zado
voljstva, Onom dozom i vr
stom zadovoljstva koja do
pušta da je skepsa možda bi
ta suvišna, ali ne izobličuje 
našu kritičnost i stav prema 
viđenom.

Predstava »Staklena mena
žerija« T. Williamsa, u izved
bi kazališta iz Zadra i Zagre- 
ba i režiji Petra Šarčevića, 
opravdala je, dakle, suradnič
ke napore dviju kuća. Pa i 
mi, a da to ne zazvuči pre
uzetno, možemo podržati ta
kva i slična nastojanja. Među
tim, izvan općenitosti ovak
vih ocjena, stoji i  čitav onaj

niz manjih ili većih, u sva
kom slučaju konkretnih pri
mjedbi, koje vežemo uz sva
ku, pa i ovu predstavu.

»Staklena menažerija« ka
kvu smo gledali ovaj put. naj
vjerojatnije neće zadovoljiti 
one koji dobro poznaju i »os- * 
jećaju« i to djelo i njegovog 
pisca. Da li zbog intervenci-' 
ja  u tekst ili zbog redatelj- 

I skog postupka, tek, »Staklena 
- menažerija« izgubila je  neš

to od onih tananih, suptilnih 
intenziteta psihološke drame, 
a to je  osnovna karakteristi
ka i ovog, a i drugih William- 
sovih djela. Ukoliko je  to bio 
namjeran postupak, ono š to , 
se dobilo u svakom sluča
ju je  manje od onog što je 
izgubljeno...

Želeći rastumačiti ovakav 
dojam i stav, moguće je  poći 
i  od režije i od glume, sve
jedno .. .  Te dvije komponen
te predstave kao da su ne
minovno u.tjecale jedna na 
drugu, pa je  uz plošan, neka
ko linearan redateljski postu
pak išla i  ista takva gluma 
četvorice glumaca. S rezulta
tom iz prethodnih rečenica...

Ulogu Amande Wingfield, 
ponovno, poslije dugo godi
na, tumači Jelica Lovrić-Vlaj- 
ki. Velik je  trud ta glumica 
uložila u kreaciju lika žene 
majke, koja uz najbolju vo
lju  i s najboljim namjerama 
svojim jalovim moralističkim 
i nerealno ambicioznim od
gojnim metodama postupno 
uništava svoje dvoje djece: 
kćer—-bogalja i sina—osobe
njaka. Rezultate toga truda 
Jelice Lovrić-Vlajki možemo 
tek naslutiti, u nekoj dogled
noj budućnosti kad nastupi 
i mnoge predstave izbruse i 
zaoble onaj pojavni sloj lika 
koji tupiači, a koji se sad 
doima isuviše karikirano, i 
na momente groteskno.

Laura, Katje Zubčić, još je 
uvijek (i tu se, naime, nada
mo progresu) pomalo blijeda

menažerija«
i plošna, i samo pojavom i 
kretnjom odaje biće prožeto 
prigušenom osjećajnošću i 
evidentnim kompleksima, ko
je  se samo jednom uspjelo 
vinuti (bolje reći proviriti) iz 
svijeta svojih staklenih živo
tinjica. I  u tom pokušaju os
tati bez ikakvih daljnjih ilu
zija, ranjena i osakaćena po
put njenog staklenog konji- 
ca-jednoroga koji je  ostao 
bez svog roga, jer ga je  do
takla neka druga ruka. Taj, 
najintenzivniji trenutak pred
stave, u kojem Laura ha čas 
ruši rešetke svoje staklene 
menažerije, prošao je  pri
lično blijedo. U velikoj mjeri 
zahvaljujući Miru Šegrtu u 
ulozi mladića Jima O'Connora, 
kojem Laura otkriva svoju 
tajnu simpatiju, i koji je ria- 
žalost kratkotrajno, izvlači iz 
njenog oklopa olahovitosti i 
razočaranosti. Uloga Mira Še
grta zacijelo je i najgora u 
čitavoj predstavi. I  na kraju, 
Božidar Orešković u ulozi La- 
urinog brata Toma, podvrg
nut »tretmanu« majke kao i 
njegova sestra, ostao je  to
kom čitave predstave na is
toj razini igre i odnosa pre
ma likovima i situacijama 
koje ga okružuju. Šteta, j

U scenografiji, Zdenko Ven- 
turini je išao za ostvariva
njem mogućnosti igre na dva 
plana, što mu je  u potpuno
sti pošlo za rukom, uz pomoć 
prozirnog paravana na sredi
ni scene; Mada, za to nekog 
suštinskog opravdanja nema, 
pa sve ostaje na razini' for
malnog. U svakom slučaju, 
riječ je  o  funkcionalnoj sce
nografiji, kojom se.ripak bar 
malkicu više. trebalo naglasiti 
stvarno postojanje menaže-. 
rije od staklenih životinjica, 
Laurinih.

I, kao što rekosmo na poče
tku: skepsa je ustupila mjes
to zadovoljstvu, a ono pri
mjedbama, ipak...

i. g.

Ukratko
UZ OTVARANJE KLUBA 

ŠIBENČANA

U Zagrebu se danas otva 
ra Klub Šibenčana, u Uli
ci 8. maja. Muzej grada Ši
benika pripremio je  za tu 
priliku izložbu grafika i 
fotografija pod nazivom 
»Lice starog Šibenika«. Na 
tridesetak eksponata prika 
zani su motivi starih grad
skih predjela. Ovim povo
dom, Klubu će svečano bi
ti uručena umjetnička sli
ka, poklon šibenskog slika
ra Branka Lovrića-Capari- 
na.

ARSEN DEDIĆ, KLAPA 
»Š IBENIK « I  ŠIBENSKA 

GLAZBA NA TV
Sredinom tjedna, u gra

du je  Televizija Zagreb 
snimala dijelove televizij
ske emisije »Sve bilo je 
muzika«, zapravo TV šou 
Arsena Dedića. U emisiji 
će nastupiti klapa »Šibe
nik« i Šibenska narodna 
glazba, oba sastava isklju
čivo s kompozicijama Ar
sena Dedića. Aranžman De- 
dićevih kompozicija za Ši
bensku glazbu napravio je 
Josip Škorj anac.| .Zanimlji
vo je, da će autor muzike, 
Arsen Dedić, svirati s Glaz
bom, Čiji je  nekad bio član;

NASTUPI UČENIKA 
MUZIČKE ŠKOLE

Muzička škola »Ivan Lu- 
kačić« nastavlja praksu 
održavanja nastupa izvan 
oficijelnih školskih i jav-

« §  produkcija, i to u mje
snim zajednicama i rad
nim organizacijama. Tako 
je zbdr škole nastupio na 
poziv Mjesne zajednice Ma- 
ndalina u okviru proslave 
obilj ežavanj a 40. godišnji
ce osnivanja prve partijske 
ćelije u tom gradskom pre
djelu. Učenici škole, nastu
pili su i u okviru svečano
sti na Dan dobrovoljnih 
davalaca krvi, te u Radnoj 
organizaciji »Poliplast« j>o: 
vbđom Daha ošlbbođenjW 
grada, a prilikom otvara
nja npvog proizvodnog po
gona.

U Muzičkoj školi »Ivan 
Lukačić« u ovom mjesecu 
planiraju još nekoliko slič
nih nastupa u mjesnim za
jednicama i radnim orga
nizacijama,

REGIONALNO 
SAVJETOVANJE DRUŠTA- 

VA »NAŠA DJECA«

Općinska| '■ konferencija 
SSRN i Općinska konferen
cija Saveza društava »Na
ša djeca« bili su jučer do
maćini regionalnog savje- 
tovan j a Saveza društava 
»Naša djeca« Zajednice op
ćina Split. Tema savjeto
vanja bila je »Dijete kao 
značajan subjekt društve-: 
nog razvoja«. Bilo je, iz
među ostaloga, govora, o 
ostvarivanju prava pred
školskog djeteta, osuvreme-, 
nj avanju društvene aktivno 
sti Saveza pionira - î  orga
niziranosti odraslih u brizi 
za djecu.

V .. J
OSNIVANJE RKUD-a U LOZOVCU

Osnovna organizacija Save
za socijalističke omladine Tvo 
miče aluminija Lozovac po
krenula je akciju za osnivanje 
RKUD-a -na razini Tvornice 
aluminija Lozovac. Nakon do
bro obavljenih priprema, na
rednih dana će se održati os
nivačka skupština RKUDra ko 
jem će biti dano ime »Ivo 
Družić«. Društvo će djelovati 
na području općine Šibenik

sa sjedištem u Lozovcu. Radi 
ostvarivanja ciljeva i zadataka 
društva, te reafizacije progra
ma, u društvu će djelovati 
nekoliko sekcija: đramsko-re- 
citatorska, muzičko-p j evačka 
sekcija (zbor, tamburaška gru 
pa, dalmatinska klapa) i 11 
kovna sekcija. Društvo j će 
okupljati uglavnom omladinu, 
radne ljude i stanovnike ši
reg područja Lozovača, (ep)

„Nosimo svjetlo - goni-
Bio je to naslov pjesme ko

ju je  sastavio jedan od matu
ranata šibenske gimnazije 
1940/41. školske godine. To'Je 
pjesma postala kasnije moto 
za njihovu ukupnu djelatnost 
u burnim predratnim vreme
nima.

Maturanti su se tada spre
mali najozbiljnije za svoj za
vršni ispit, za svoj ispit zre
losti u gimnaziji, koji, među
tim, nisu dočekali. Travnja 
1941. godine upadom okupato
ra u našu zemlju, neumitno je 
zaustavljen njihov redovni 
tok školovanja i oni su svaki 
na svoj način polagali i po
ložili svoj ispit zrelosti, mno
gi od njih i svoiim životom, a 
drugi su se dokazali svojim 
radom.

Prošlo je od tada punih 40 
godina, kada su se nedavno, 
u subotu 24. listopada neki od 
tih maturanata ponovno našli 
u Školskim klupama. To su 
sada bili već vrlo Ozbiljni, pro 
sijedi liudi, mnogi s najvećim 
fakultetskim obrazovanjem, 
doktori nauka i sveučilišni 
profesori, a dobar dio njih 
već i u zasluženoj mirovini.

Dirljivo je  bilo kada je on
dašnji njihov profesor Dinko 
Foretić Čitao imena svih 87 
maturanata, a prisutni ustaja
li. Mnogi nisu prisustvovali 
spriječeni bolešću, ali je  naj
teže bilo onda kada je na pro
zivku odgovor glasio poginuo 
ili poginula, umro ili umrla. 
A poginulih u ratu bilo je i 8, 
a umrlih 7. Od ukupno 62 ži
va maturanta, 13 ih živi u ino
zemstvu. a od 49 koji žive u 
zemlji došlo j e '28, i pet nji
hovih ondašnjih profesora.

Direktor Centra za usmjere
no obrazovanje profesor Ivo 
Livaković pozdravio je,sve pri 
sutne maturante koji slave 40 
godišnjicu mature kao i nji
hove profesore i održao im 
kraći govor, na čemu se u ime 
svih maturanata zahvalila ko
legica Marija Padelin. Završe
no je  obaveznim fotografira
njem u razredu i pred ško
lom, a navečer je  bila sve
čana večera.

Tužan je bio njihov među
sobni rastanak, ali obećali su 
svi da će se opet obavezno 
naći na slijedećoj proslavi 45 
godišnjice mature.

Maturanti Šibenske gimnazije 1940/41. školske godine 
na svojoj proslavi 40. godišnjice mature, snimljeni 

pred zajedničkom grobnicom i spomenikom 
poginu lih i  umrlih kolega na Raskri* ju

mo mrak“
Knjiga

, 1  brigada” za 
Dan Republike

Na ovogodišnji Dan Re- > 
publike, 29. studenoga bit 
će svečano promoviran iz
lazak iz štampe zbornik 
»'Jsma dalmatinska udarna 
brigada (šibenska).«

Uza sva nastojanja da | 
knjiga izađe iz tiska 3. stu- : 
dehoga na godišnjicu o$h> 
boden ja našega grada, 
zbog opsega građe i nekih 
tehničkih problema, ovaj 
rok je  prolongiran za dan 
kada pada godišnjica rođe
nja naše Republike.

Ako bć uzme u obzir slo
ženost rada na tom opsež- | 
nom i »ađržajno bogatom 
zborniku i suvremena teh
nička realizacija edicije 
onda ovaj rok u sklopu ; 
proslave 40- godišnjice u- 
stanka naših naroda odgo
vara namjeri Općinskog 
odbora SUBNOR-a Šibenik, I 
. odnosno Domicila brigade. - <

D G .



Poslije »Sibenkine« pobjede u Beogradu

Srećko usrećio Faruka
U nedjelju navečer šibenski 

su prijatelji košarke prosto 
ludovali od sreće. Zbog sa
znanja da je »Šibenka« u Beo
gradu svladala aktualnog pr
vaka »Partizana«. Umjesto po
tajno priželjkivanih bodova iz- 
Titograda i Sarajeva, Kuieno- 
vićeva momčad je slavila u 
dvorani sportova u Novom 
Beogradu. Iznenadno, ali za
služeno. Pogotovu za one, ko
ji su promatrali nadmetanje 
Šibenčana i »cmo-bijelih«. O 
tom je susretu dosta napisa
no u dnevnom tisku, no vri
jedno je još jednom analizi
rati razloge uspjeha gostiju.

FARUKOV ŠAH

Pozicijskom, »šahovskom« 
igrom Kulenović je nadmu
drio Čorkovića. Ni traga uo
bičajenim protunapadima 
»Partizana«, efektnim »zaku
cavanjima« Pešića. Kraj »us
kog čovjeka« Beograđani su 
teško dolazili u poziciju za 
šut. Dogovoreni ritam igre 
Kulenović nije mijenjao svih 
40 minuta. Ni posezao za iz
mjenama. U^ početnu petor
ku (Jarić, Ljubojević, Slavica, 
Ivlacura, Marelja) u igru je u- 
lazio samo mladi Petrović, te 
u zadnjim trenucima Fabjan 
Žurić. Mijenjao je tek Dali- 
pagićeve čuvare: Slavica, Lju- 
bojević i Jarić. Tu zadaću je 
za divno čudo najbolje oba
vio Ljuboiević, kojemu dosad 
obrana nije bila velika odli
ka.

JARIĆEV »ŠOU«

»Nikada Srećko nije igrao 
tako dobro«, komentirao je 
igru svog nekadašnjeg suig
rača Dragan Ivković — »Tvi-

gi«, bivši reprezentativac i ig
rač beogradskog »Radničkog«. 
A Jarić je, očito, imao do
voljno motiva za dobru igru. 
Tu motivaciju zacijelo je po
tenciralo prisustvo Bate Đor- 
đevića,koji ga je »otpisao« sa 
Crvenog krsta, pa i Zorana 
Slavnića, koga želi dostojno 
zamijeniti u »Šibenki«. »Ja
re« je prenosio loptu, šutirao, 
asistirao, »krao« lopte u ob
rani. Da ga pri kraju nije 
svladao umor, vjerojatno bi 
Šibenčani bili bez peripeti
ja u finišu.

Zeljko Marelja: odlične igre 
u nekoliko zadnjih kola

»MAKIJEVA« BACANJA«

Za razliku od Jarića Željko 
Marelja je bio sve agilniji što 
se primicao kraj susreta. U 
35. i 37. minuti od 6 je slobod
nih bacanja iskoristio samo 
jedno. Činilo se da ga je kon
tinuirani boravak na parketu 
posve iscrpio, a onda se od
jednom izdigao kao Feniks iz 
pepela. U zadnjoj je minuti 
pokupio dvije lopte pod koše
vima, a onda sekundu prije 
kraja sigurno realizirao oba 
bacanja.

»Odakle snaga' ovom sta
rom?«, pitali su se gledaoci i 
u dvorani, očito miješajući 
broj godina s brojem vlasi na 
glavi. Marelja nam je, pak, 
sav sretan govorio: — Lako je 
ove. sezone, kada sam operirao 
koljena. Zaista su me lani mu 
čila ...

ZASLUGA MILANOVIĆA

Mareljin učinak je najbolji 
indikator odlične tjelesne spre 
me Šibenčana. »Za to je naj
zaslužniji profesor Dragan Mi 
lanović, koji je »šiberiku« pri
premao na Kranjskoj Gori«, 
govore oni, koji po svaku ci
jenu žele umanjiti Farukov 
udio u uspjesima i igri. Mila- 
novićeve zasluge su zaista ve
like, ali zar nije veličina i 
priznati da neki posao drugi 
zna bolje uraditi, kao što je 
to uradio Kulenović, pozivaju
ći tog vrhunskog stručnjaka 
za tjelesnu spremu u Šibe
nik!? Sličan primjer u šiben
skom sportu zaista ne pamti
mo. iako se ne bismo mogli 
zakleti da su ama baš u sva
kom-klubu vrhunski stručnja
ci za pripremu igrača u sva
kom smislu.

š a h

Prvenstvo grada

P iš a  i R a je v ić  podijelili 
p r v o  m je s to

-------------------------------------------------------------------.—

Notes aktualnih tema

Za povijest
OD POVIJESNOG je značenja za šibensku ko

šarku informacija iz dnevnog tiska, koja kazuje da 
će »Šibenkini« mladići Dražen Petrović i Nenad Sla
vica braniti boje A-reprezentacije Jugoslavije na ame
ričkoj turneji, odnosno na Balkanskom prvenstvu u 
Sofiji. Za seniorske reprezentativce. ako izuzmemo 
staru i slavnu veslačku tradiciju, šibenski sport, 
praktički, i »ne zna«. Draženov poziv je dio perspek
tivnog sagledavanja saveznog kapetana Bogdana Ta- 
njevića, dok je Slavičino svrstavanje pod zastavu 
najbolji dokaz kako njegove, u prosjeku, vrlo dobre 
igrC' u prvih 5 prvenstvenih kola nisu ostale nezapa
ženim.

Slavica je time i konačno demantirao sve one, 
koji su ga minule đvije .sezone bezrazložna jrnožda
1 tendeciOzno!?) omalovažavali. »Okrenuo je  list« 
kao i mladi Petrović, koji sve češće individualne kva
litete podređuje kolektivu.

Reprezentativni dres bit će obojici najbolji pcb 
ticaj za još zreliji košarkaški pristup, a onima, k o jt  
dolaze (Livljaniću, Bukiću, Vrančiću...) samo puto
kaz njihova mogućeg uspona.

0 0 0

MLADI su i dalje u središtu pažnje i  u nogomet
nom klubu »Šibenik«. Grgićevo favoriziranje doma
ćih, mladih igrača lako je uočljivo. Međutim, samo
2 boda, koliko » crvene«  dijeli od lideri, kao da re
mete mir i politiku na Šubićevcu. Navijače je (još 
jednom) izdalo strpljenje. Kao da su zaboravili pri-

' jesezonske strepnje za opstanak. Nerealne drugoli- 
gaške ambicije opet se »vrte « u glavama mnogih.

Komentar je tu suvišan. Njegovo ̂  »gospodstvo 
bod« ne smije prvenstveno biti osnovni cilj trenera 
Ante Grgića. Pogotovu na proljeće, koje će » crveni« t 
u to ne sumnjamo, dočekati bez straha od dna, ali 
valjda i  s undpređenom igrom, znatno važnijom od 
nabujalih plasmanskih ambicija.

REFLEKTOR

V.__________________________ J
1---------1--------------- -— —^

SPORTSKI VIKEND
7. studenoga 1981. godine

KOŠARKA: sportska dvorana »Ivo Lola Ribar«
16.30 sati: »Osvit-Poliplast« — »Bokolje«
19.30 sati: Šibenka — Rabotnički

8. studenoga 1981. godine
KOŠARKA: sportska dvorana »Ivo Lola Ribar«
9,15 sati: Zaton —1 Pristan
RUKOMET: sportska dvorana »Ivo Lola Ribar«
11 sati: Galeb — Split
13 sati: Metalac-TEF — Bagat I I
ODBOJKA: dvorana osnovne'škole »Maršal Tito«
10 sati: Šibenik — Tkon
NOGOMET: stadion »R. Končar«
13.30 sati: Šibenik — Šparta
NOGOMET: sportski centar Metalca u Crnici
14 sati: Metalac-TEF — Dinara

____________________ ________ __ ___ J

Prošlogodišnji prvak grada S. Truta (lijevo) i ovogodišnji 
kandidat za prvaka J. Piša u borbi za šahovske bodove

Posljednje kolo nije riješilo 
dilemu oko novog prvaka gra
da, iako se to, prema razvoju 
stiuacije za šahovskim ploča
ma, lako moglo dogoditi. Maj
storski kandidat Joško Piša 
dospio je u izgubljen položaj 
u partiji s trećekategomikom 
Budišom, ali je zahvaljujući 
svom velikom iskustvu dobio 
ono što je u jednom trenutku 
izgledalo nemoguće. Kako je 
i prvokategomik Pero Raje
vić zabilježio cijeli bod to se 
na kraju ipak sve | završilo 
prema očekivanju, Piša i Ra
jević su podijelili prvo mjesto 
pa će tek njihov" naknadni 
meč odlučiti o novom prvaku 
grada. Prošlogodišnji prvak 
majstorski kandidat Srećko 
Truta* koji se u odsustvu 
majstora Bulata smatrao glav 
mm favoritom za prvo mjesto 
tek je treći. Kao opravdanje 
njegova slabijeg plasmana 
treba uzeti u obzir činjenicu 
da je Truta na prvenstvo 
grada došao neposredno na
kon sudjelovanja na jakom 
međunarodnom turniru u Za
dru što mu nije omogućilo 
dovoljno vremena za barem 
kraći odmor. Prvokategomik

Stipe Lacmanović plasirao se 
na četvrto mjesto što je re
alan odraz njegove šahovske 
snage u ovoj konkurenciji; 
Jedno od najugodnijih izne
nađenja plasmanom na pero 
mjesto priredio je trećekate- 
gornik Ante Bodul čime je uz 
Budišu, Škarića i Mačukata, 
koji su se također istakli do
brom igrom, osvojio drugu 
kategoriju. Plasmanom na še
sto mjesto vjerojatno neće 
biti sasvim zadovoljan prvo- 
kategomik Goran Grozdanić, 
a i veteran prvokategomik 
Mirko Zorić zacijelo je znatno 
jači šahist nego što to poka
zuje njegovo tek jedanaesto 
mjesto. Sasvim je podbacio 
trećekategornik Stipe Mrša, 
ali treba dodati da u nekim 
partijama nije imao niti do
voljno sreće gubeći i pozicije 
u kojima je mnogo bolje sta
jao.

Rezultati posljednjeg 9. ko
la: Klarić—Rajević 0:1, Budiša 
—Piša 0:1, Grozdanić—Lacma
nović 0:1, Šupe—Truta 0:1, 
Bodul—Zorić 1:0, Škarić—Tam 
bača remi, Bogdanović—Ma- 
čukat 0:1, Popović—Anić 1:0,

Konačna tablica: 1—2. Piša 
Pavasović—Mrša 1:0, Ceronja 
—Delić 0:1, Boljat—Bandović 
1:0, i Skoko—Juras remi. 
i Rajević 8, 3. Truta 6,5, 4. La
cmanović 6,5, 5. Bodul: 5,5. 6. 
Grozdanić, 7. Budiša, 8. Ška
rić, 9. Mačukat svi sa 5, 10. 
Tambača, 11. Zorić, 12. Pava
sović, 13. Klarić, 14. Šupe svi 
sa 4,5, 15. Bogdanović, 16. 
Anić, 17. Boljat, 18. Delić, 19. 
Popović svi sa 4 boda.

MEČ ZA TITULU  
PRVAKA GRADA 

Piša —  Rajević 0:1
Iako je u prvoj partiji me

ča za titulu prvaka grada vo
dio crne figure prvokategor- 
nik Rajević je zabilježio cijeli 
bod iskoristivši nekoliko ne
preciznih poteza majstorskog 
kandidata Piše pri obrani 
svog kraljevog krila kojeg je. 
Raiević, pomalo riskantno, 
napao, već u fazi otvaranja. 
U završnici jedina šaiisa Piše 
sastojala se u vremenskom 
tjesnacu njegovog protivnika 
ali je Rajević vrlo sigurnom 
igrom prebrodio te teškoće 
i materijalno znatno jači pri
silio. Pišu na predaju u 52. 
potežu,

PIŠA — RAJEVIĆ 
Kraljeva Indijka

1. d4 Sf6 2. Sf3 g6 3. c4 Lg7 
4. Sc3 0—0 5. Lg5 d6 6. e3 Sb 
d7 7. Le2 a6 8. 0—0 h6 9. Lh4 
g5 10. Lg3 Sh5 11. Ld3 c5 12. 
Tcl cd: 13. ed: Sg3: 14. hg3: 
Sf6 15. b4 Lg4 16. Db3 Dd7 17. 
Tfdl Tae8 18. a4 Sh5 19. Lfl f5 
20. c5+ Kh8 21. Sd5 f4 22. Sb6 
Đf5 23. Ld3 Df6 24. Kh2 Lf3: 
25. g4 Lg4: 26. f3 Lf3: 27. gr3: 
g4 28. Le4 Dh4+ 29. Kgl Sg3: 
30. Dd3 Dhl+: 31. Kf2 Dh2+

32. Kel dc5: 33. bc5: Se4: 34. 
De4: g3 35. De2 D gl+  36. Dfl 
De3+ 37. De2 Ld4: 38. De3: 
Le3: 39. Tc2 Tf5 40. Sd5 Lf2+ 
41. K fl Td8 42. c6 bc6: 43. Sc3 
Tdl: 44. Sdl: Tc5 45. Td2 Tcl 
46. Ke2 Lc5 47. Kd3 g2 48. Tg2: 
T d l+  49. Ke4 Ld6 50. Kf5 Td5 
51. Ke6 Tg5 52. Th2 Kg7 Bije
li predaje.

Prvak grada postat će onaj 
šahist koji prvi postigne tri 
pobjede. (tm)



Počelo juniorsko prvenstvo
Prošle nedjelje uspješno je 

startalo juniorsko prvenstvo 
šibenskog košarkaškog save
za. Sudjeluje ukupno trinaest 
momčadi podijeljenih u dvi
je  skupine. Postignuti su re
zultati prema očekivanjima, 
jedino ugodno iznenađuje 
visoka pobjeda »Šubićevca« 
nad »Rogoznicom«.

| Rezultati 1. kola: DOŠK — 
Osvit-Poliplast 68:106 (37:43), 
Komatar Bh| Građa 52:64 
(25:36), Vrpolje — Zaton 65:29 
(42:17), Knin — Galeb-TLM 
64:59 (30:26), Šibenka — Ga
jeta 67:59 (32:29), Rogoznica 
— Šubićevac 47:83 (18:45).

Poredak »A « skupine: Os
vit-Poliplast, Vrpolje, i Građa 
po 2. boda, Komatar. Zaton, 
DOŠK i Ražine bez bodova. 
| Poredak »B« skupine: Šu
bićevac, Šibenka i Knin po 
2 boda, Galeb-TLM, Gajeta i 
Rogoznica bez bodova.
B U nedjelju 8. studenoga sve 
utakmice igraju se u dvora
ni OŠ »Maršal Tito«. Prva

T e n i s

utakmica počinje u osam sa
ti, a sastaju se: Osvit-Poli
plast — Ražine, Gajeta — Ro
goznica, Šubićevac — Knin, 
Zaton — DOŠK, Galeb-TLM 
— Šibenka, Građa —r, Vrpo
lje. Murterski »Komatar« je 
slobodan.

ŠIBENKA —  GAJETA 
67:59 (32:29)

Šibenik — Dvorana OŠ 
»Maršal Tito«. Suci: Gašpe- 
rov i Aratiković, obojica iz 
Šibenika. Gledalaca 50.

»ŠIBENKA«: Barižon 2, 
Ljubić 8, Batinica, Kalpić, 
Križanac 8, Bujaš,! Klisović, 
Vrančić 8, Žurić 41, Konjevo- 
da, Zorić (treiier škarica).

»GAJETA«: Stipaničev 18, 
I. Kumanović 4, Roković, Š. 
Kumanović 20, Popov 1, S. 
Perkov, Jabuka 8, Vojvodić, 
D. Perkov, Živković 8, Dur- 
manić (trener Ferara).

(mp)

Meniga pobjednik
i Na teniskim igralištima »So- 
Jarisa«, 31. listopada i 1. stu
denoga . 1981. godine održano 
je  jesensko prvenstvo tenis
kog kluba »Šubićevac«.

U natjecanju je sudjelovalo 
36 igrača podijeljenih u kate
goriju seniora i juniora, 
f Prvo mjesto osvojio je  Ivo 
Meniga igrajući u finalu pro
tiv Vedrana Štrkalja rezulta
tom 6:3, 6:3. Treće, odnosno 
Četvrto, mjesto pripalo je Ra- 
tomiru Škari i Zoranu Košu- 
ljandiću.
I Posebno što raduje i treba 
istaći je  nastup .vrlo dobrih 
pionira. Prvo mjesto u pio
nirskoj kategoriji osvojio je 
Kristijan Toholj u finalu pro
tiv Mirka Maričića rezultatom 
6:2, 6:1. Želi ka Alviž je osvo
jio treće, a Zvonko Meašić Če
tvrto mjesto.

(a.đ.) Ivo  Meniga

Rukomet

Visoka pobjeda „Metalca"
| U 4. kolu prvenstvu, palhia- 

tinske rukometrie regije — sje
ver u muškoj konkurenciji 
došlo je đo očekivanih rezul
tata. Ovo kolo je  žavršeho u 
znaku gostujućih inomčadi. 
Meialac-TEF visoko je  pobije- 
dib .drugU momčad »Željezni
čara«. ii Kninu i tako zabilje
žio švoju treću pobjedu. Ba
gat I I  i DOŠK postigli su po
bjede protiv Biograda i Olim- 
pije. Ovo je prvi poraz Vodi- 
ćana a momčad Velebita I I  
bila je slobodna.

‘ U ženskoj konkurenciji ovo 
kolo je  proteklo u znaku oče
kivanih rezultata. Olimpija I I  
i- Galeb I I  postigli su pobje
de u gostima protiv Polični- 
ka i  Velebita II, dok su Bio
grad i Zadar I I  postigli visoT 
ke pobjede protiv Šibenke i 
Željezničara II. Slobodan je 
bio DOŠK.

REZULTATI MUŠKARCI 4. 
kolo* željezničar I i  — Meta- 
lacrTEF 12:21, Biograd I I  — 
Bagat I I  25:30, Olimpija I I

- r  DOŠK 18:2Ž i Velebit II  
šiđbcaarL

T a b l i c a
DOŠK 3 3 0 0 95: 57 6
Olimpija I i  4 3 0 1 88: 61 6
Metalac-TEF 4 3 0 1 84: 67 6
Velebit I I  3 1 0 2 33:57 2 
Biograd I I  3 1 0 2 43: 71 % 
Bagat I I  u  4 1 Q 3 81:118 % 
Željezničar I I  3 0 0 3 39: 62 0

REZULTATI ŽENE 4. kolo: 
Zadar I I  — Šibenka 39:10, Bi
ograd — Željezničar 32:5, Po- 
ličnik — Olimpija I I  15:18, 
Velebit I I  — Galeb I I  10:27, 
i DOŠK slobodan.

T a b 
Olimpija II  
DO$K 
Zadar I I  
Galeb I I  
Poličnik 
Šibenik 
Velebit- 
Biograd 
Željezničar I I 0 0

c a
0 0 75:56 8 
0 0 60:28 6 
0 1 94:58 

79:72 
44:42 
62:39 
33:57 
83:66 
24:94 0 

(rt)

Ligaški
semafor

PRVA SAVEZNA LIGA 
ZA KOŠARKAŠE

PARTIZAN — ŠIBENKA 
83 : 85 (41 : 44)

BEOGRAD:, H ala  sportova u  N o 
vom  Beogradu. G ledalaca 2000. Suci: 
Beganovic iz  Zagreba i  Vuković iz  
N ovog  Sada.

Š IB E N K A : Žurić, L ju b o jev ić  20, 
Petani,' Petrović 4, Dam janić, Macu- 
ra  8, M arelja 11, Jablan, Jarić 26, 
S lavica 16.

N a prvenstvenoj ljestv ic i vod i »Ci- 
bona« sa 8 bodova, »š ib enka « je  
peta ša dva boda m anje. U 6. kolu 
Šibenčani ugošćuju »Rabotn ičk i«.

PRVA SAVEZNA LIGA 
ZA KOŠARKAŠICE

REVIJA — RADNIČKI 
87 : 69 (45 : 29)

Š IB E N IK : Sportska dvorana » I .  L . 
R ibar«. Gledalaca 800. Suci Muderi- 
zov ić  i M arkov obo iica  iz  Sarajeva.

R E V IJA : šku gor 14, Rak 16, Lu- 
čev, Vukm irovič  4, Goreta 2, Gulin 
28, M ilkov ić  15, M iliša, č ičm ir  2, 
Jajac 8, Jablan, Kon jevoda.

U  2. kolu  »R ev ija « id e  u  goste 
»V oždovcu «.

HRVATSKA NOGOMETNA LIGA

BUKOVICA — ŠIBENIK 
1:1 (1:1)

. K IS TA N J E : Igra liš te  »Bukovice«. 
G ledalaca 1000. Sudac M ikšić iz  K ar
lovca. S tr ije la c '  za »Š iben ik « Petko- 
viČ u 26. m inuti. ,

Š IB E N IK : Jovičić, Pauk. V rce lj, 
Dam janić, Mamula, K rn ić, A tlija  (Pe- 
riš ić), Jurišić (Pešić), Petković, M i- 
kuličić, Top ić.

Nakon l i .  kola vod i »V arteks« sa 
15 bodova. »Š iben ik « j e  sedm i sa 
13 bodova. U  s lijedećem  kolu  »Š i
ben ik « ugošćuje »Spartu «.

DALMATINSKA NOGOMETNA LIGA

OMIŠ — METALAC 1:0 
(p rek id  u  84. m in.)

O M IŠ : Igra liš te  »R ib n jak «. G leda
laca 150. Sudac Barač iz  S inja.

M ETALAC-TEF: Rak, škugor, Ž iv
kov ić . Gracin (K ron ja ), Dragović, 
Kundid. JakŠić, K ovačev, Bačic, Fi- 
lipiĆ, Beader.

V od i »S p lit« sa 15 bodova. »M eta
lac« je  jedanaesti sa 6 bodova i  
utakm icom  manje. U  10. kolu »M eta
lac-TEF« je  dom aćin »D inari«.

HRVATSKA LIGA 
ZA RUKOMETAŠE

OLIMPIJA — SOLIN 
20:20 (12:9)

VO D ICE : Igra liš te  »O lim p ije «. G le
dalaca 50. Suci: B ezić  i  Paut obo
jic a  iz  Splita.

O L IM PIJA : M . Juričev. č ib o la  1, 
I .  Juričev 6, T rcera  2, Mrša, Stina- 
n ičev, Latin? FrŽop, Franiri 1, M ib ić  
10, ševerd ija .

V od i »O rkan « sa 14 bodova. »O lim - 
p iia « je  deseta sa 10 bodova. U  9. 
kolu  Vodičan i gostuju u Dubrovniku.

HRVATSKA LIGA 
ZA RUKOMETAŠICE

JADROPLASTIKA — GALEB 
25 : 29 (11 : 16)

TR O G IR : Dvorana sportova. Gledala
ca 100. Sudac: Kaleb  iz  Metkovića.

G ALEB: Lugović, Celić 9. Redžić, 
Jurišić, B iie lić  2. Sučić 10, Skroza 
3. Čeko*, Papak 4, Dragović 1, M i- 
Šura.

V od i »P ion irka « sa 14 bodova. »Ga
le b « j e  deveti sa 6 bodova, U  s lije 
dećem  kolu  »G aleb« ugošćuje »S p lit«.

SPLIT — OLIMPIJA 
22:15 (14:6)

S P L IT : i Igra liš te  »Sp lita «. G ledala
ca 50. Suci: Stojanać i  Guđić obo
jica  iz,, Splita. g g j

O LIM PIJA : šprlian , K ra ljev ić , Ju
ričev., Fržoo, A ., Roca 1, S rdarev• 9, 
S ladoliev 2. Latin  3.

U« slijedećem  kolu  Vodičanke ugo
šćuju »Željezn ičar«.

(PP)

HRVATSKA ODBOJKAŠKA 
LIGA — JUG

JASTREB — ŠIBENIK 
2:3

. ZAD AR : Dvorana Jazine. Gledala
ca 100. S n c irG a b r ić  i  Oršulić (obo
jica  iz  7^ ii ara).

ŠIBF.NTK: K inđel. M ravak, Ske- 
lin , M arinčković, M ihailović, Petko* 
v ic  1 ču lar.

ZADAR ti ,-— ŠIBENIK 
0:3

ZADAR: Dvorana Jažine. Gledala
ca 100 Suci Masnov i  M išić (obo ji
ca iž  7 sidra).,

ftTB PN IK : Kinđfel. Mravak. Skellni 
MarinČković, M ihailović, Petković i  
čular.,. r, ;• ,• , .  . *  , . . : *

Nakon devetog kola Šibenik se na
lazi na drugom m jestu sa 1Q bodo
va, a u desetom  kolu  sastaje se sa 
Tkonom . (rt )

SIZ za zapošljavanje

Traže se radnici
SLUŽBA DRUŠTVENOG KNJIGOVODSTVA 
ŠIBENIK 4 .
— rukovodilac blagajne iv trezora na neodređeno vri

jeme (završena viša škola ekonomskog iliI prav
nog smjera i pet godina iskustva u struci)

Rok oglasa do 10. X I 1981.

RO »ŽELJEZNIČKI PRIJEVOZ« SPLIT 
OOUR »TRANSPORT ŠIBENIK« ŠIBENIK
— NKV transportni radnik ha neodređeno vrijeme
— NKV sastavljač vlakova (10 izvršUaca) na neodre

đeno vrijeme
(prednost imaju kandidati sa završenom osnov
nom školom, odsluženim vojnim rokom j. staro
snom dobi od 18 do 30 godina)

Za transportnog radnika rok prijave 16. X I 1981. 
Za sastavljače vlakova -rok prijave 20. X I 1981.

RO »KOM UNALAC« OOUR »ČEMPRESI« 
ŠIBENIK
•— vozač »D« kategorije — KV ili VKV na neodređe

no vrijeme
— NKV radnik-grobar (2 izvršitelja) na određeno 
v vrijeme
Rok oglasa do 14. X I 1981.

TEF OOUR »ODRŽAVANJE«
— KV bravar na neodređeno vvrijeme 
S I KV  mehaničar na neodređeno vrijeme 
Rok oglasa do 12. X I 1981.

POLJOPRIVREDNA ZADRUGA PIROVAC t
— NKV radnik (za rad u uljari.— 9 izvršilaca) na od- 
; ređeno vrijeme

Rok oglasa do 15. X I 1981.

»IZGRADNJA« ŠIBENIK
1. -Daktilograf I  klase na neodređeno vrijeme

(SSS — ekonomska, gimnazija ili đaktilografska 
škola; ispit za daktilografa I  klase i  1 godina 
iskustva) * ..l ; '- i  i ,

2, Knjigovođa materijalnog knjigovodstva na neo
dređeno vrijeme (SSS — ekonomska ili druga 
srednja škola)

Rok oglasa do 13. X I 1981.

PODUZEĆE »LUKA« ŠIBENIK •
— obračunalac osobnih dohodaka Ha određeno vri

jeme (srednja ekonomska škola) \
Rok oglasa do l i .  X I 1981.

»AIITOTRANRPORT« ŠIBENIK
— NSS dli PK čistačica kolodvora na neodređeno 

vrijeme
Rok oglasa do 10. X I 1981.

OSNOVNA ŠKOLA BRATSTVO I JEDINSTVO 
BRATIŠKOVCI
— profesor hrvatskog ili srpskog jezika iia određeno 

vrijeme (zamjena radnice na porodiljnom dopustu)
Rok oglasa do 14. X I 198*1.

RO »DRVOPRERAĐIVAČ« ŠIBENIK fo  | 
j§ VKV ili KV  pogonski električar sa 3 odnbsno 5 

godina iskustva na određeno vrijeme
2. VKV ili KV  stroiobrayar sa 3 odnosno 5 godina 

iskustva pa određeno vrijeme
3. NKV radnica sa osnovnom školom (2 izvršitelja) 

na određeno vrijeme
Rok oglasa do 12. X I 1981.
»LFSNINA« LJUBLJANA
— blagajnik u poslovriici Šibenik na neodređeno vn

jeme (SSS ili nepotouna SSS ekonomskog ili ad
ministrativnog smjera i 2 godine iskustva)

Rok oglasa do 14. X I 1981.

OSNOVNA ŠKOLA VRPOUE . . .
— profesora ili nastavnika engleskog jezika na odre

đeno vrijeme,
— nastavnika .razredne nastave ii Vršnom ha odre

đeno vrijeme
Rok oglasa do 11. X I 1981.

bj - , v . . " .. J t . I M U  I .□□□□□□□□□□□□□□□□□□
□□□□□
□

□□□□□

Po Odluci Radničkog savjeta »Komunar« Zanat
sko građevinske i uslužne radne organizacije Šibenik, 
Ulica M. Gupca 48,

Javnom lićitemijoiii
PRODAJE OSNOVNO SREDSTVO

dvo-—  teretno vozilo 2001, nosivosti 1,5 tona 
struka kabina. | ,

Na licitaciju se mogu javiti društvene pravne 
psobe, građanske pravne osobe, samostalni privred
nici i građani.

Licitacija Će Se održati 20., studenoga L?81. go
dine u 8 sati u poslovnim prostorijama Zajedničke 
stručne službe -— kancelarijsr rukovodioca računo
vodstva.

Početna cijena je 60.000,00 dinara 
Vozilo je u pokretnom stanju, ^ozjjfo .se nalazi E 

u Ulici Matije Gupca bb i može se pogledati svaki E 
'dan od 6—14 sati. ,

Zainteresirani kupci prije održavanje licitacije 
trebeju ,uplatit| kauciju od 10.000,00 dinara na žin>- 
-račun 34600-601-383 kod SDK Šibenik.
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R OBAVIJEST §
R □

OOUR »Solaris« obavještava čije- R

R njene goste da je od 4. studenoga za- R
R tvoren restoran Auto-kampa. Sve usluge □
R koje su se dobivale u Auto-kampu mo- R
□ gu se sada dobiti u posebnoj prostoriji R
□ hotela »Ivan«. * □□ □

□□□□□ □ □□ □ □ □□ □ □ □□ □ □ □□ □ □ □□ □ □ □ □□ □ □ □□ □ □ □□ □ □ □□ □□
□□□□□□□□
o
m□□□□□□
n□□□

OBAVIJEST

četverodnevni boravak na snježnim 
padinama Jahorine za Dan Republike or
ganizira OOUR »JADRANTOURS«.

Cijena izleta izuzetno povoljna. Pri
jave do 15. studenoga 1981, a sve ostale 
informacije u agenciji »Jadrantoursa« ili 
na telefon 22-939 i 26-060.

□
n□□□
□□□□□
o□
o□

KONOBA »A N TO N IO « VODICE

nudi vam sve vrste ribljih i mesnih 
specijaliteta, te specijaliteta od školjki.

Radno vrijeme svaki dan od 17 do 
24 sata.

Preporuča se novi vlasnik Božica
člCIC.

Proleterska 3 
VODICE

InnnnnnnnnnnnnnnannnnanaDaaaDnaDaDDnDDDDDDS

TUŽN O  SJEĆAN JE
Dana 9. X I navršava se dvije godine otkako je 

prestalo kucati dobro i plemenito srce naše drage „ 
majke

Uspomenu na tvoju plemenitost i  dobrotu s po. 
nosom i ljubavlju vječno će čuvati:

TVOJI NAJMILIJI

S dubokom boli i tugom javljamo prijateljima 
i znancima žalosnu vijest da je  5. studenoga 1981. u 
57. godini, nakon kratke i teške bolesti preminula 
naša mila i  neprežaljena supruga, majka, sestra, teta 
i  baka

DIVNA VRLJEVAC žena Krste 
rod. Ninić

Sprovod drage nam pokojnice obavit će se 7. stu
denoga 1981. u 15 sati na groblju sv. Ane.

RJEŠENJE KRIŽALJKE IZ  PROŠLOG BROJA:

VODORAVNO: sok, burad,'duga, bar, apaš, boro
vina, «Krka«, paraf, kosina, arara, otirač, nada, kru
na, nikakav, darovita,- p, Ija, Troja, aga, o, Kr, ja, 
g, Udo, acidi, Uri, a, brigadir, banatit, sauna, Loda, 
radovi, panda, malina, Haris, Anka, konjetina, mana, 
Raa, pile, istok, Kak.

VODORAVNO: 1. Jadranski 
otok, 4. Vrsta riječne ribe, 9. 
Najzdravije piće, 12. Veznik, 
15. Ime pok. glumca Kutija- 
ra, 17. Lažov, prevarant, 19. 
Rima, slik, 20. Protivnik, 22. 
Ukrašavati cvijećem, 23. Glav
ni grad jedne susjedne zemlje, 
24. Počivaljka, divan, 26. Dio 
životinjskog tijela, 27. Posje
dovati, 28. Pričalac, 30. Vjera, 
33. Kratica za međunarodni 
kazališni institut (Internatio
nal Theatre Institute), 34. Vru 
ćina, omarina, 36. Akademija 
likovnih umjetnosti (skr.), 37. 
Kratica za: glavni, 38. Kajkav
ska upitna zamjenica, 40. Sta- 
rorimski pozdrav, 41. Onim 
putem, onuda, 43. Morska pre
vlaka što spaja malajski po
luotok s Azijom, 44. Radnik u 
prodavaonici, 47. Nestalan, la
bav, 49. Kancelarije, 50. Zem
ni plin, 52. Strke, meteži, 53. 
Samoća, 54. Sol klorae kiseli
ne, 56. Ukrajinac, Malorus, 57. 
Točka kod premjeravanja ze
mljišta, 58. Bitan, izvoran, 60. 
Skr. žensko ime (Danica), 61. 
Pokazana zamjenica, 62. Vrsta 
cvijeta, lala, 63. Židovsko mu
ško ime, 64. Rijedak (lat.).

OKOMITO: 1. Žensko ime, 
2. Patvorine, 3. Nekadašnji 
poznati tal. nogometaš, 5. Ono

matopeja laveža, 6. Morska i 
slatkovodna životinja, 7. Vrs
ta listopadne biljke, 8. Velika 
mesarska sjekira, 9. Životan, 
životvoran, 10. Roditelji, oče
vi, 11. Potvrdna riječ, 12. Grč
ki otok u Sredozemnom mo
ru, 13. Stanovnici drevne Beo- 
cije, 14. Stara mjera za teži
nu, 16. Južnoamerička tegleća 
životinja, 18. Vrsta drveta 
(rnnož.), 19. Obor, štala, 21. 
Jedan od najboljih poljskih 
nogometaša, 23. Vrsta fr. auto
mobila, 25. Stari skitalački 
narodi, 27. Starješina mana

stira, 29. Otok u zadarskom 
arhipelagu, 31. Drvce za kop- 
kanje ušiju (tur.), 32. Alpinist, 
35. Jedna od tvrđava u Dub
rovniku, 37. Utvrđenje, tvrđa
va, 39. Strah pred javni na
stup, 41. Zadivljen, 42. Natko- 
nobar, 43. Kamenorezac, 44. 
Čistiti vodom, 45. Pjesma uzvi 
šena sadržaja, 46. Sitan dio 
materije, 48. Lice iz biblije, 
51. Osvježavajuće piće, 53. Or
gan vida, 54. Krv (slov.), 55. 
Kradljivac, lopov, 58. Auto
mobilska oznaka za , Prištinu, 
59. Kem. znak za natrij. JJ.

4
DAU KRV

U Službi za transfuziju Me
dicinskog centra prošlog su 
tjedna dobrovoljno dali krv: 
Đorđe Batinica, Vitomir Vuj- 
ko, Mladen Vranjić, Zdravko 
Vranjić, Dragutin Perkov i 
Nenad Drezga (TLM), Zoran 
Ilić, Paško Periša, Josip Ča- 
leta, Zoran Milivojević i Ivan 
Jurković (»Šipad«), Zdravko 
Babun i Ante Perkov (Tri- 
bunj), Miroslav Jareb, Emil 
Ređepović, Toni Dođin-Maču- 
kat, Tome Vodanov, Ante Ro- 
ca, Ivo Strikoman i Goran 
lvas (Vodice), Boris Đurano- 
vić, Dane Kokotović, Lovrenc 
Kovač, Duško Popović, Zoran 
Ristić i Milan Petemelj (Di- 
vulje), Željko Brkanlić, Davor 
Ercegović, Slavko Silov i Paš
ko Gotovac (Šibenik), Slavko 
ČubriĆ (FTT Rijeka), Mirko 
Rajčic (»Željezara« Split), Bra 
nko Raj čić (ŽTP Split), Niko
la Knežević, Branko Mikulan- 
dra i Radivoje Labus (SUP).

Općinska organizacija Crve
nog križa zahvaljuje svim da
rovateljima.

SOCIJALISTIČKA REPUBLIKA HRVATSKA 
O P Ć I N A  Š I B E N I K
OPĆINSKI SEKRETARIJAT ZA NARODNU OBRANU

Natječajna komisija Radne zajednice Općinskog 
sekretarijata za narodnu obranu Šibenik

r a s p i s u j e

N a t j e č a  j
za zasnivanje radnog odnosa 

s pripravnikom više školske spreme 
na određeno vrijeme

U v j e t :  viša upravna ili viša ekonomska škola.

Osim uvjeta iz člana 300. i 301., Zakona o upravi, 
kandidati moraju ispunjavati i uvjete iz člana 221. 
Zakona o općenarodnoj obrani (»Narodne novine«, 
broj 15/76).

Prijave se dostavljaju Natječajnoj komisiji Ra
dne zajednice Općinskog . sekretarijata za narodnu 
obranu u roku od 8 dana od objave u »Šibenskom li
stu«.

Kandidati će u roku od 8 dana nakon izvršenog 
izbora a najduže u roku od 60 dana nakon objave 
natječaja biti obaviješteni o izvršenom izboru.

NATJEČAJNA KOMISIJA RADNE 
ZAJEDNICE OPĆINSKOG SEKRETARIJATA 
ZA NARODNU OBRANU ŠIBENIK



Sadio-Šibenika
SUBOTA, 7. XI 1981.

14.00 —  Najava programa, 14.02 — 
H it parada, 14.30 —  Dnevnik Radio- 
-Šibenika, 14.45 —  E P P / 15.00 —  Dne
vne novosti Radio-Zagreba, 15.30 — 
Biram o m elodije za kraj tjedna,
16.00 s—- V ije s ti,. 16.02 Nastavak emi
sije »B iram o m elodiju -tjedna«, 16.55 .
—  Podsjetnik i  najava programa za 
slijedeći dan.

NEDJELJA, 8. X I 1981.

9.00 —  Najava programa, 9.02 — . 
Tjedna kronika, 9.15 —  Dalmatinske

| pjesm e, 9.30 —  Zabavni koktel i re
klamne poruke,1 10.30 i i  čestitke i 
Želje slušalaca. Podsjetnik i  najava 
programa za slijedeći dan.

PONEDJELJAK, 9. XI 1?81.

14.00 —  Najava programa, 14.02 —  
Glazbeni koktel, 1C30 —  Dnevnik

" Radio-Sibenika, 14.45 S  EPP, 15.00 
Dnevne novosti Radio-Zagreba;

15.30 —> Pjesm e i plesovi naših na- 
, roda, 16.00 —  V ijesti, 16.02 —  Time-

-out, 16.55 . —• Podsjetnik i najava 
programa za slijedeći dan.

UTORAK, 10* XI 1981.

14.00 —  Najava programa, 14.02 ~  
Zabavlja v a s . . . »  14.30 —  Dnevnik 
Radio-sibenika, 14.45 —- EPP, 15.00 
- r  Dnevne novosti Radio-Zagreba, 
15.3Q ~  Nekad popularne m elodije,
16.00 —  V ijesti, 16.02 — ' Izbor za
bavnih m elodija, 16.55 —  Podsjetnik 
i  najava program a za slijedeći dan.

SRIJEDA, 11. X I 1981.

14.00 —  Najava programa, 14.02 —
U zabavnom tonu, 14.30 —  Dnevnik 
Radichšabenika, 14.45 —- EPP, 15.00
—  Dnevne novosti " Radio-Zagreba,
15.30 — i Sviraju zabavni orkestri,
16.00 V ijesti, 16.02 —  M elodije za 
vaš poslijepodnevni odmor, 16.55 -7- 
Podsjetnik 1  najava program a za sli

jed eći- dan.

ČETVRTAK, 12. X I 1981.
14.00 —  Najava programa, 14.02 —  

Dalm acija u pjesm i,' 14.30 — . Dnev
nik Radio-šibenika, 14.45 —  EPP, 
,15.00 —  Dnevne novosti Radio-Zagre- 
Tba, 15.30'—  Vedro glazbeno poslije- 
podne, 16.00 —- V ijesti. 16.02 —  Iz  
m elodije u m elodiju, 16.55 —[ Pod
sjetnik i najava program a za slije
deći, dan. -

PETAK, 13 X I 1981.
14.00 —  Najava programa, 14.02 — 

Pjesmom po syijetu , 14.30 —  Dnev- 
mk Radio-šibem ka, 14.45 —  EPP, 
45 .-00 -^  Dnevne noVosti Radio-Zagre- 
ha, 15.30 —  Parada domaćih šlagera,
16.00 —  V ijesti, 16.02 —  Ž elje  sluša- 
laća, 16.15 —  M elodije u  znaku v i- - ' 
kenda, 1655 Podsjetnik i  najava 
za slijedeći dan.

Evropo, dobar dan
Na azijskom tlu, u dalekom Tel Avivu košarkaši 

»Šibenke« rekoše u srijedu navečer: »Evropo, dobar 
dan!« U 1. kolu Kupa Radivoja Korača Šibenčani \ 
izgubiše »pristojno« sa 97:101 protiv izraelskog »Ha! 
poela«. Više od toga . »Suhog« podatka ne možemo 8 
kazati, je r se, unatoč obećanju, nitko od vodstva '  
šibenskog prvoligaša n ije  sjetio nazvati redakciju. 
Barem ao zaključenja lista. No, to  nas ne sprečava 
da od srca čestitamo Kulenovićevoj momčadi na do
brom »evropskom« startu. »Beogradska«  injekcija 
očito je razgoropadila kapetana Zeljka*Marelju, koga 
na slici vidimo u nadmetanju sa centrima tuzlanske 

. »Slobode«, u utakmici, koja nije obećavala ni senza
cionalnu pobjedu nad »Partizanom«, niti dobar po
četak l i  Kovačevu kupu. (im )

(Snimio: V. Polič)

^ ___________ !_______ :________________m ____ 1

V L A K O V I

Za  ZAG REB u  6.10 (Mediteran- 
-expres), '  u  10.00 (p rije la z u  Per- 
koviću ), u 15.40 (M arjan-expres - d i
rektna kola), u  20.45 sati (d irektn i 
•a spavaćim  kolim a).

Za BEOGRAD: u  20.45 sati (d irek t
na kola). .

A U T O B U S I

Šibenik —  Dubrovnik: 230, 3.30,
4.45, 5.15, 6.00, 830, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 13.15, 15.10, 2330 sati.

Š ib en ik "—  R ijeka: 4.10, 6.00, 8.45, 
9.30, 9.45, 11.00, 11.45. 13.00, 1437, 
16.40, 18.00, 19.30, 20.00, 22.00, 2230,
23.00, 23.30 sati.

Š ibenik —  Zagreb: 430, 10.05 (via 
Gospić), 18.00 (v ia  R ijeka ) i  u  2030 
sati, 1Q;15 .(v ia  K n in , Gračac). >

Š ibenik —  L jub ljana: 19.30; 20:00 
sati.

Š ibenik —  Bihać: 14.00 sati. 
Š ibenik —  Banja Luka: 7.30 i  22.15 
sati.

Š ibenik —  Trst: 23.00, 23.30, (sva
kog dana), i  petkom  u  22.30 sati.

A V I O N I

S P L IT  —  ZAG REB: svakog dana 
, u  8, 12 i  'U 1730 sati.

S P L IT  —  BEOGRAD: ponedjeljkom  
u ' 8.25, 15.45, 20.20, utorkom  u 8.25
15.45, 1630, 20.40, srijedom  u  7.50,
15.45, 20.20, četvrtkom  u  8.25, 15.45, 
16.30, petkom  u  835, 15.45, 21, | su
botom  u  6.20, , 15.45,, n ed je ljom  u 
6.20, 1630 i  17.40 sati.

ZAD AR  —  ZAG REB: svakog dana 
u  7.45 'sati.

ZAD AR —  BEOGRAD: utorkom  i  
četvrtkom  u 21, ponedje ljkom , sri
jedom  i  petkom  u 2035 sati.

B R O D O V I  

Lokalne pruge
Z L A R IN : u  530, 9, 13, 14.45, sri

jedom  i  subotom u  17.45, ned je ljom  
1  praznikom  u  9 i  17.45.'

P . Š E PU R IN A : u  5.30, 9, 13, 14.45, 
srijedom  i  subotom u  17.45, nedje
ljom  i  praznikom  1 1  9 i  17.45.

P; LU K A : u 9, 13, 14.45, srijedom  
i  subotom u  17.45, n ed je ljom  1  pra
zn ikom  u  9 i  17.45.

VO D ICE : U  9 i  14,45, srijedom  i. 
subotom  u  17.45, n ed je ljom  i  praz
n ikom  u  9 i  17.45.

K A P R U E  —  2 IR JE : u  13, petkom 
u 14.45, ned je ljom  i  praznikom  u 
16 sa ti. '

JABLANICA — jna putu za 
Montreal, ŽIRJE —- u D anke
t u ,  DINARA —  na putu za 
Rostok, JEZERA, r— u - Galat-. 
zu, SKRADIN — u Murman- 
sku, PROMINA —  u Šangaju, 
ŠIBENIK —  ;U Sitku, ŠUBI- 
ĆEVAC — na putu za Split. 
KRAPANJ — u Port Harkur- 
ku, PRVIĆ — na putu Za La- 
gos, ROGOZNICA — na putu 
za Poti, KRKA — na putu za 
Šibenik, KORNAT — na putu 
ža Šibenik.

R ješen jem  Republičkog sekre
tarijata za  prosvjetu , kulturu i  
fiz ičku  kulturu SRH  b ro j 
3029/1-1978, »š ib ensk i lis t«  oslo
bođen je  osnovnog poreza na 
prom et.

r

m

Važniji telefoni
Služba pom oći - in form acije  na cestama 
Dežurna služba m ilic ije  
Saobraćajna m ilic ija  
H itna pom oć
Operativno-inf orm ativni - centar općine 
E lektra 
Vodovod 
In form acije  

že ljezn ička stanica 
Autobusni kolodvor 
Jadrolin ija 
Vatrogasna jedin ica

987 
22-323 
22-731
94

28-022
22-680
22- 277
988
23- 696
22- 087
23- 468 
22-222 m

KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK: domaći film »Pad 
Italije« (7. X I) 
američki film  »Kad stra
nac pozove« (od18. do 12. 
X I )  . ; '
njemački film »Ljubav u 
sedamnaestoj« (od 13. do 
17. X I)
Revija filmova: 
američki film »Svi smo 
bili hipici« (7. X I) 
zelandski film »Neuništivi 
mini-moris« (8. X I) 
kandaski film »Noći strip
tiza « (9. XI):
australij ski film »Pacifik 
banana« (10. X I)

TESLA: hongkongški film 1 
»Zmaj u vatri« (do 8. X I) 
španjolski film »Mlađi su
pružnici« (od 9. do 1.0. X I) 
domaći film »Partizanska 
škola« (od 11. do 10. X I)

20. APRILA: izraelski film 
»Sladoled, od limuna« (do 
10. X I)

-američki film- »Bilo jed
nom u Parizu« (od 9. do 
14; X I) .

IZLOŽBE

Muzej grada Šibenika — 
stalni postav. Otvoreno svaki 
dan (osim ponedjeljka) od 10 

" do 12 i od 18 do 20 sati (ne
djeljom od 10 do 11 sati).

Umjetnički atelje A. Bela- 
marica (Ul. R. Visianija 7) 
stalni postav duboreza. (Otvo
reno; svaki dan od 8 do 12 i 
od 16 do 20 sati).

DEŽURNA LJEKARNA

EIza Predovan, Anka i Anđel
ko Debak, Rajko Gladović i 
Marjana Bajalica, Slavko i 
Zorka Kleut, Danica i Josip 
Barić, Željko, i Ruža Mikulan- 
dra.

Dobili sina:

Miše i Jela MiĆin, Dragan 
i Ivona Zorić, Rajko Gladović 
i Marjana Bajalica, Josip i 
Nevenka Jarani, Mladinko i 
Naila Rakić, Milenko i Lidija 
Mitrović> Ivan i  Gordana Sa- 
mardžić, Radovan i Radojka 
Zorić, - Atite i Zora Goreta,. 
Zvonko i Mira MatiĆ, Svetin i ’ 
Šilvana Deković, Mirko i De
sa Romani, Ivan i Antica Ju- 
riČev.

Vjenčani

Slavenka Protega i Boris 
Turčinov, Ljeposava Vrapj- 
ković i Đorđe Majkić.

Umrli

Ivan Lovrić (77); Ana Šimac 
(52), Milka Bujaš (80), Drago 
Slavica (49), Jovo Marijano- 
vić (83), Vice-Luka Grgas (85).

MALI OGLASNIK
' MLADI BRAČNI PAR s đje 

tetom traži dvosoban namje
šten stan po mogućnosti u 
centru grada. Obratiti se na 
telefon 22-055 ili 22-139 od 6~ 
14 sati.

- (453)+ * *
PRODAJEM ormar, krede- 

nac, trosjed i sitniji namje
štaj, kao. i strojeve ža doma
ćinstvo. Obratiti se 'na tele
fon 25-746 ili pod broj 472.

Varoš, Ulica bratstva i jedin
stva 32 (do 13. X I)

IZ  MATIČNOG UREDA 

Rođeni

Dobili kćerku:

Nikola i Marica Jakšić, Ni
kola i Lidija Gligić/ Željko i 
Dušanka Ivanišević, Ivan i

* *  *

PRODAJEM vrlo povoljno, 
za 15.000 dinara karamboliran" 
125 PŽ s ručicom mjenjača 
na podu. Informacije na tele
fon 28-138 od 15—20 sati. ~

‘ (473)
*  *  *  . : &  :•

PRODAJEM nedovršenu ku
ću i 500 m2 terena u Ražina-( 
ina Donjim. Nazvati »Štampu«f 

-na tel. 29-622, popodne. Tražiti 
Svirčića. H j  I

r — ‘—  -----------‘ ' . ■' ^
O BAVIJEST

Obavještavaju se građani i svi ostali korisnici 
naših usluga da Služba primanja malih oglasa i pret
plate za »Šibenski list«, natječaja, obavijesti, osmrt
nica i javnih zahvala

radi svaki dan, osim subote 
od 8 do 12 sati

u Ulici Petra Grubišića 3

Na istom mjestu uplaćuju se i želje slušalaca 
za Radio-Šibenik.

Cijena malog Oglasnika iznosi 50 dinara. Zajed
ničke želje slušalaca koštaju 100, a pojedinačne 150 
dinara.

V.____________________  : )

Š T E D I T E

KOD JADRANSKE 
DANKE
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list: za SFRJ za tr i m jeseca 90 din.; za pola  godine 175 din.; za  cijelu- godinu 350 din.; Za inozemstvo dvostruko; Tisak: »štam pa« Šibenik


